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Deadline:
Frist for innlevering av stoff til neste nummer av 
Nyingen er: 1. oktober 2026.

Kurs og arrangementer:
Foreningen arrangerer flere typer kurs og foredrag
 gjennom året; skytekurs, jegerkurs, fluebindekurs, kaste-
kurs, jakthundresser, familiedager osv. med jevne mellom-
rom. Disse får medlemmene tilbud om til medlemspris.

Skytebaner:
Alle kan skyte med hagle på foreningens lerduebaner
på Jordbru og på foreningens faste skytedag for riflesky-
ting på Løvenskiold.

Jaktterrenget på Sokna:
BJFF leier jaktterreng på Sokna til medlemmers bruk. Her 
kan jaktes skogsfugl, hare og annet småvilt, samt rådyr og 
hjort. Samtidig disponerer foreningen 3 hytter og en bu i 
terrenget, som kan be nyttes hele året. Det er også gode 
fiskemuligheter i terrenget.

Fiske i Sandvikselven:
Elva byr på gode muligheter for laks og sjøørretfiske.
For en billig penge kan du som medlem løse fiskekort 
gjennom BJFF. Her er også gode muligheter for å enga-
sjere seg i kultivering og foreningsarbeid!

Jakthundgruppa:
Tilbyr dressur, apportkurs, tamfugltrening og
ettersøkskurs med mer.
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Godt nytt jakt og fiske pluss 
Nyingen år!

Våren er i annmars, vinteren 
går mot slutten og Nyingen 

er ferdig denne gang også. 

Hvordan skal jeg toppe mitt lak-
sefiske i Alaska? Skal jeg selge 
alt fiskeustyr og begynne med 
golf el, eller starte på nye eventyr 
og håpe på at jeg opplever noen 
flotte fiskeminer igjen. Jeg vil 
forsette, for jeg elsker jo naturen 
og det den har å gi og tilby oss.  

Denne utgaven kommer med: 
Lofoten, fiskeforbud, Bjørum-
fossen er vekk, Lindelien, nytt 
vann, toppjakt, smått og godt fra 
undergruppene, og det meste 
fra styre, stell, årsberetninger og 
regnskap.

Da kom den første toppjakten i 
snøen (for noen fugler), som jeg 
har ventet på, så les og nyt.
Da mangler jeg en flott isfiske 
historie, så skal jeg ikke mase 
mer.

Jeg utfordrer dere fortsatt, skriv  
og ta bilder til Nyingen med en 
gang. Send det, for jeg tar vare 
på det og legger det inn, når 
tiden er moden.

Ønsker dere en god jakt og  et 
godt fiske år i 2026! Skitt fiske!

Hilsen

Roar Thoresen
Roar Thoresen, red.

Navn: Verv: Telefon:
Roy Arnesen Leder 906 94 814
Knut Johansson Nestleder 975 01 679
Eirik Lome Sekretær 414 66 677
Siv Grøtness Kasserer 900 38 018
Finn Halvorsen 1. vararep. 454 92 228
Bjørn Magne Berge 2. vararep. 451 41 880
Roy Arnesen Leirduegruppa 906 94 814
Per Kirkesæther Viltmålgruppa 906 66 901
Kjetil Oftebro Jakt/viltstell 900 47 446
Atle Skattebøl Fiskegruppa 908 31 738
Espen Schjølberg Jakthundgruppa 982 15 151
Per Lome Husstyret 913 49 878
Roar Thoresen Nyingen (Redaktør) 928 30 792
Kjetil Oftebro Jaktkort/terrengansvarlig 900 47 446
Per Kirkesæther Storviltprøven 906 66 901
Bjarne Meel Seniorgruppen 976 89 802
Jan Erik Wang Web. ansvarlig 986 55 552

Styret og kontaktpersoner i Bærum Jeger- og Fiskerforening pr. 1. mars 2026

Besøksadresse:
Bærum Jeger og Fiskeforening Jordbruveien 141 1339 Sandvika

BJFF har 3 æresmedlemmer: Yngve Andersen, Bjarne Meel og Gunn Bjerke

e-postadressne finner du på foreningens nettsider www.njff.no/baerum - om oss

BÆRUM JEGER- OG FISKERFORENINGRedaktøren har ordet

Foreningens aktivitetstilbud
Klubbhus
Jaktrettigheter
Skytebane for hagle/lerdue
Skytesimulator
Kurstilbud
Fiskemuligheter
Laksefiske
Aktivt ungdomsarbeid
Eget medlemsblad
Ettersøk
El-dressur
Havfiske
Hytte(r)
Skytebane for rifle/elgbane

Kategori:				    Årskontigent
Hovedmedlem 				    Kr.      1.055,-
Barn-/Ungdomsmedl. m/Jakt & Fiske 	 Kr. 	 480,-
Barn-/Ungdomsmedl. u/Jakt & Fiske	 Kr. 	 330,-
Pensj./Uføremedlem 			   Kr. 	 665,-
Ektefelle/samboer medlemskap u/J&F 	 Kr. 	 370,-
Sidemedlem 				    Kr. 	 470,-
Familiemedlemskap 			   Kr.      1.320,-

Nettside: www.njff.no/baerum.
Facebook: www.facebook.com/baerumjff

Sommerfiske for barna 20 juni i
Sandvikselva, info kommer på 
vår nettsiden
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LEDER HER ORDETLEDER HER ORDET

Det søkes etter fôrselger til foreningen.
Det kan også være en butikk/lager ol. Inntil videre kan fôret kjøpes ved Asker JFF.

Kontakt Asker JFF v/Martin Nilsen, tlf.: 958 12 455 for kjøp 
av Sportsma’s Pride hundefôr til uslåelig medlemspris!
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Det er tid for noe ord igjen, 2025 er 
nå historie. Det er nå på tide og skri-
ve noen ord igjen. Bladet er en veldig 
stor del av Bærum JFF.

Hvis noen har en historie fra jakt eller fiske så er det 
bare å sette i gang og skrive og sende det inn via 

denne adressen e-post til nyingen@baerumjff.no ta 
gjerne bilder også. Dette hadde vært flott med noe som 
kommer rett inn fra medlemmer.
Håper dere setter pris på noen av de nostalgiske tilbake 
klippene som legges inn i Nyingen.

Blir også spennende og se hvem som stikker av med 
premien til fiske i Canada!

I skrivende stund teller vi 1114 medlemmer, noen må jo 
kunne sende inn noe!
Alle har vel fått bedrevet hobbyen vår i år. Jeg for min del 
har både fått fisket og jaktet.
Håper også dere andre har fått gjort det.

Det har vært god aktivitet i alle gruppene i Bærum JFF. 
Det vises på mange måter, det er mange populære akti-
viteter somgruppen har. Mange aktiviteter blir fulltegnet i 
det de blir annonsert eller lagt ut. Det er bra.
Introjakt er ett svar på det og likeledes Jegerprøvekurse-
ne som blir holdt.

Det er også etterspørsel på simulatoren, var bra fart 
på den i 25 og det ser ut til at det legges opp til det i 26 
også.

På veiene av Foreningen håper jeg at flere kan tre frem 
og engasjere seg i gruppene. Vi ser at vi begynner å 

få ganske høy snittalder på de som bidrar inne i 
gruppene.
Det er bare å si ifra til meg eller til andre i de forskjellige 
gruppene eller bare snakke til oss når man er til stede på 
ett eller annet.

Nå blir da tiden inne for å se fremover og se hva 2026 
kan gi oss. Hvis noen har innspill på hva vi kan gjøre for 
våre medlemmer, så send det til oss. 
post@baerumjff.no

Roy Arnesen
Roy Arnesen 
Leder av 
Bærum JFF.

DETTE FÅR DU SOM MEDLEM AV BJFF:

Dine medlemsfordeler!

Ta en titt her og få oversikt over alle
medlemsfordelene du har ved å være
medlem i Norges Jeger- og 
Fiskerfobund!

•100 båter:
Du blir medeier i 100 båter over hele
landet.
•Jakt & Fiske:
Landets største magasin for jakt-, 
fiske og friluftsinteresserte.
•Eika Forsikring:
Medlemskapet i NJFF kan gi deg en
rekke forsikringsfordeler.
•Svorka:
Strømleverandøren gir en topp 3
prisgaranti til oss.

•Starkey:
Vi har inngått en avtale om to typer
hørselvern til solide rabatter.
•Jakt- og Fiskesenteret:
Alle medlemmer får store prisavslag 
ved påmelding til planlagte kurs ved
senteret.
•Thon Hotels:
Hotellavtale for NJFF-medlemmer 
med gunstig priser.
•Advokatbistand:
Fri advokatrådgivning i en halv time 
når dette formidles via NJFF.
•Norsk Kennel Klub:
Vårt samarbeid gir standard NKKfor-
deler på jaktprøver, utstillinger, og
ved registrering av hunder og 
valpekull.

•Redusert jaktradioavgift:
Som medlem i NJFF får du redusert 
årlig jaktradioavgift. (Medlem kr. 55,-/ 
ikkemedlem kr. 95,-)
•Circle K:
Prisavslag på drivstoff får du hos 
Circle K.
•Besøk i tillegg lokalforeningenes
hjemmesider for å finne hva de lokale
medlemsfordelene inkluderer:

Veldig gode forsikringsavtaler med
•Fremtind.
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For over 130 år siden kulminerte denne kampen i det legendariske Trollfjordslaget, der tusenvis av robåtfiskere trosset 
dampbåter og stengte nøter for å sikre seg adgang til fisket.

Det som skjedde den marsdagen i 1890 ble et vendepunkt i norsk fiskeripolitikk og et symbol på kystfolkets stahet og 
styrke. I dag er Trollfjorden stille, men ekkoet av konflikten lever videre i hver sesongstart, og i hver fisker som fortsatt 
kjenner havet som sitt arbeidsrom.

På Røst er denne arven særlig tydelig. Her ute møter tradisjon og moderne fiskeri hverandre som fortsatt er livsnerven 
i samfunnet.

6  NYINGEN Nr 1  - 2026

LofotenLofoten Tekst og bilder:    Svein Holo

Når vinterstormene presser seg inn fra storhavet og skreien trekker mot Lofoten, våkner en 
av Norges eldste næringer til liv igjen. På Røst, ytterst i havgapet, lever tradisjonene side 
om side med moderne fiskeflåte, og hvert år gjentas et sesongdrama som har formet kyst-
kulturen i århundrer. Men historien om skreifisket er også historien om kamp — om retten 
til havet, om levebrød og om fellesskap



LOFOTEN 
        - En annerledes fiskehistorie.”
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Tekst og bilder:    Svein Holo



Men vi bør gå mye lenger tilbake for å få med begynnelsen 
på historien.

Den venetianske handelsmannen Pietro Querini gikk ut 
fra Kreta 25. april 1431 med 68 mann ombord. De forlot 

Lisboa 14. september. Men ble tatt av kraftige stormer som 
slo løs rortet. 17 desember måtte de gå i to livbåter. Den ene 
forsvant mens den andre drev nordøstover.
11 overlevende drev i land på Sandøy ved Røst 6. januar 
1432. De bodde hos røstværingene i flere måneder og be-
skrev dem som gjestfrie, dyktige fiskere og usedvanlig rause. 
Querinis beretning til det venetianske senatet er en av de tid-
ligste skriftlige beskrivelsene av livet i
Nord-Norge.

I beretningen sin beskriver Pietro Querini tørrfisken fra Røst 
med en nesten gastronomisk begeistring. Han forteller at fis-
ken ble hengt på trestativer i den klare vinterluften, der den 

tørket «til den ble hard som tre». For venetianerne, som var 
vant til saltet fisk, var dette en helt ny metode — og en ny 
smak. Kostholdet beskrives i detalj: store mengder fisk, sær-
lig tørrfisk, som han omtaler som en delikatesse. Han skriver 
også om hvordan fisken ble tørket på hjell i den klare vinterluf-
ten — en metode som senere skulle bli en av Norges viktigste 
eksporttradisjoner.
Beretningen gjorde tørrfisk kjent i Sør-Europa og bidro til at 
handelen med Italia vokste.

Mitt første møte med historien på Røst startet med min svo-
ger Svein Dagestad som en tid var formann for Fransk-

Norsk Handelskammer. Hans ide var å tilby franske forret-
ningskontakter en annerledes Norges opplevelse. Sammen 
med en gruppe franskmenn fløy vi til Røst via Bodø i mars 
måned. Målet var årets Skreifiske. Innlosjert på Røst Brygge-
hotell, og avtale om å få bli med ut på havet med fiskeskøyter. 
2 mann på hver båt.
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LofotenLofoten

Det er ikke mer plass enn man trenger for å snu innerst i Trollfjorden

Røst, med Fiskarheimen på øyas høyeste punkt.

MS Trollfjord på vei inn i Trollfjorden
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Det var ikke direkte havblikk på turen, så jeg fant meg en god plass på taket av båten.
Med en arm rundt ei lita mast, og kameraet i den andre hånda var arbeidsplassen sikret.

Ifølge “pålitelige kilder” henges det her opp ca 6 millioner fisk.

Det var nærmest tomt for Skrei i Vestfjorden 
så hovedtyngden av båter lå ved Røst.

Startskuddet gikk kl 06:00 og en flåte av flere 
hundre båter gikk ut i mørket styrt av GPS.
Etter ca. 2 timer stoppet båten, og første 
garnbøye lå bare 30 meter fra oss.
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LofotenLofoten

Dersom Nyingen kommer ut før medio mars kan det her 
nevnes at årets Lofotcup og VM i Skreifiske arrangeres 
med utgangspunkt fra Thon Hotell Svolvær 20.og 21 
mars i år!

Returen inn til Røst tok også et par timer, og innen vi 
var inne ved kaia på Røst var all fisken ferdig sløyet 

og klar for mottaket på land. En utrolig opplevelse for 
to norske landkrabber, og ikke mindre imponerende for 
våre franske gjester.

«Min båt» hadde fire garnlenker ute. Hver på 1200 me-
ter. 4,8 km med garn skulle trekkes, renskes for fisk og 
settes ut igjen. 4 mann hadde nok å sysle med, og når 
siste garn var ferdig var det ca. 4 tonn skrei i kassene 
om bord.
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FiskeforbudFiskeforbud

Nedslående vedtak for sports-
fiskerne i Oslofjorden

Nærings- og fiskeridepartementet og Klima- og miljø-
departementet har nå vedtatt nye fiskerireguleringer 
i Oslofjorden – deriblant tre store nullfiskeområder. 
NJFF er skuffet over utfallet

1. januar 2026 ble det innført tre nullfiskeområder i 
Oslofjorden.

Det innføres tre store nullfiskeområder i Oslofjorden, i 
indre fjord og ved nasjonalparkene i ytre fjord på Færder 
og Ytre Hvaler. Det er gjort unntak for rekefiske i enkelte 
områder. I nullfiskeområdene blir alt fiske forbudt, både 
yrkesfiske og fritidsfiske. Fiske etter anadrom laksefisk, 
som sjøørret og laks, vil være omfattet av forbudet.

Krabbefiske med snøre for barn vil fortsatt være tillatt, og 
det kan bli gitt dispensasjon til forsknings- og undervis-
ningsaktiviteter og fjerning av stillehavsøsters.

Norges Jeger- og Fiskerforbund (NJFF) er kritiske til 
Fiskeridirektoratets forslag om store nullfiskeområder i 
Oslofjorden.

Fiskeridirektoratet har pekt på tre alternativer for hvor-
dan livet i Oslofjorden kan komme på fote igjen. Det 

ene innebærer forbud mot alt fiske i hele Indre Oslofjord 
samt store områder utenfor både Vestfold- og Østfoldkys-
ten. NJFF er redd det vil slå beina under engasjementet 
for fjorden.
 
DET ER 10 ÅR TIL NESTE GANG DU KAN FISKE I 
INDRE OSLOFJORD. TA FARVEL MED FJORDEN

For mer gå inn her: https://www.njff.no/aktuelt/nedsla-
ende-vedtak-for-sportsfiskerne-i-oslofjorden
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Sandvikselva

”
OFA
BJFF er i aktive i OFA (Oslomarka Fiskeadministrasjon) 
Vi er representert i styret og har også et arbeidslag. Disse 
lagenes oppgaver er utsetting av fisk, oppsyn og tilretteleg-
gingsarbeid for fiskere. Det er alltid behov for flere frivillige. 
Dersom noen er interessert i å delta i dette arbeidet er det 
bare å melde interesse.

Gå også inn på www.ofa.no for mere.

Klekkeriet 12. mars

Sandvikselva er den bærende elva i indre 
oslofjorden som holder produksjonen av 
laks og sjøørret oppe, men det skjer ikke 
av seg selv. Vil dere se hvordan det 
foregår, møt opp ved mølla 12. mars 
kl. 1900.

Fiskesesongen 2026 nærmer seg og tradisjonen 
tro finner årets dugnad i Sandvikselven sted 6. og 
7. mai kl. 1800. Oppmøte som tidligere ved Løxa 
(utenfor Birk sport).
Alle som deltar på dugnaden eller går oppsyn får 
gratis fiskekort

Påmelding til Roar på e-post: 
roarthores@gmail.com

Fluekastekurs 12. mai
Vellykket kurs sist og prøver igjen. Enhands eller nå kanskje 
to hands (Spey) primert overhands. Sted betemmer vi etter 
påmeldingen og tid.
Har du en fluestang stående og har lyst til å lære deg å 
kaste? Nå har du som BJFF-medlem sjansen til å få en 
gratis introduksjon til fluekasting fra fiskgruppa vår!

Vi holder et minikurs over én kveld for nybegynnere. Kurset 
vil gi en fellesinstruksjon med fokus på grunnprinsippene i 
enhånds fluekasting, men hovedvekten vil være på praktisk 
kasting med øving og også individuell instruksjon. Målet for 
kvelden er at alle skal gå derfra med tilstrekkelig mestring 
for å kunne starte med praktisk fluefiske. 

Påmelding til Roar på e-post: 
roarthores@gmail.com

Dugnad i elva 6 - 7 Mai Dugnad i elva 6 - 7 Mai 

Skulle det være 
spørsmål kan dere 
ringe Atle Skattebøl 
90831738

Vi må beklage for at vi ikke har 
trukket noen vinnere av Alaska 

premien enda, så vi 
må revurdere det. 

Henrik Wessel kommer og holder 
foredrag på høsten/vinteren, blir 

kjent med foreningen, snakker litt 
om premien og opplegget.

Innen da, skal vi ha funnet 
en løsning. Følg med på 

våre sosial media.

Alaska drømmenAlaska drømmen
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Fisken får tilbake elva etter 150 år
Rivingen av Bjørumdammen åpner opp ni kilometer av Sandvikselva.
Statens vegvesen har revet Bjørumdammen, som i over 150 år har vært til hinder for oppvandring av laks og sjøørret i 
Sandvikselva. Nå åpnes ni nye kilometer med elv, og gir tilgang til omtrent 24 kilometer med laks – og sjøørettførende 
elvestrekning.

Nå kan laks og sjøørret igjen vandre fritt oppover elva til gyteplasser som tidligere har vært utilgjengelige. Dette vil 
styrke den naturlige rekrutteringen av bestanden og det biologiske mangfoldet i området. Norge har et internasjo-

nalt ansvar for å ta vare på atlanterhavslaksen, men til tross for dette har tilbakegangen vært så stor at den nå står 
som ”nært truet” på den norske rødlista. I tillegg sliter bestandene av sjøørret i store deler av landet, og som følge av 
dette er det blitt innført strenge begrensninger på fisket de senere årene.

Bjørumfossen er vekk
Da er demningen fjernet eller sprengt vekk og laksen kan vandre videre opp i dalen eller flere km oppover elva vår og 
er det bra eller dårlig det for tiden vise.

For mer gå inn her:  https://www.vegvesen.no/vegprosjekter/europaveg/e16barum/nyhetsarkiv/sandvikselva-
apnes-opp-fisken-far-tilbake-elva-etter-150-ar/

Sandvikselva åpnes oppSandvikselva åpnes opp
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Jakt

Noen dager senere laver snøen ned og det kommer 
over en meter på et døgn. Dette er drømmeforhold 

for toppjakt. Snøen dekker trærne slik at man nesten ikke 
kan se det grønne. Samtidig setter kulden inn og grade-
stokken dropper ned under -30. Med mottoet «det finnes 
ikke dårlig vær, bare dårlig klær» kler vi på oss 4-5 lag 
med undertøy,dunbukser, vindbukser og kamuflasje og 
stabber av gårde på ski i den dype nysnøen. Vi følger en 
liten skogsbilvei. Plustelig flyr det opp en tiur ca 100 me-
ter foran oss. Vi bestemmer oss for å gå etter den og 10-
15 minutter senere ser vi en tiur som sitter i topp. Hvorvidt 
dette var den vi hadde sett tidligere får vi aldri vite. 

Magnus måler avstanden til 180 meter og stiller på siktet. 
Han skyter og treffer, men fuglen flakser med vingene i 
det den faller. Da vi kommer frem til treet der fuglen satt 
finner vi ingen fugl. Vi blir usikre på om det er riktig tre 
og begynner å lete ved andre furutrær som står i nær-
heten. Ingen fugl å se. Mens jeg går bortover mot et nytt 
furutre ser jeg plutselig en ny tiur i topp. Magnus, som 
fremdeles leter etter fuglen, har avstandsmåleren så jeg 
er usikker på avstanden. Bestemmer meg derfor for at 
Magnus skal få en ny sjanse og jeg trekker meg litt unna. 
Plutselig hører jeg et skudd og fuglen faller som en sten. 
Jeg går raskt bort til den og konstaterer at den død. Etter 
ca 5 minutter kommer Magnus gående. Han har med seg 
en fugl. Han hadde funnet den første og akkurat når det 
skjedde hadde han fått øye på den andre fuglen. To tiurer 
i løpet av 15 minutter er ikke hverdagskost!

Litt senere i januar var jeg over på en ny tur. Det var 
heldigvis mye mildere, bare rundt -10. Vi prøvde oss i 

et terreng som vi hadde sett en del fugl i på sommerstid. 
Vi får øye på en orrhane som sitter i topp et godt styk-
ke unna og bestemmer oss for å holde oss i skogkan-
ten hvor den forhåpentligvis ikke får øye på oss. Det gjør 
den, og tar vingene fatt. Vi snur og går tilbake mot spore-
ne våre. Plutselig stopper Magnus og signaliserer at jeg 
må dukke ned. Han har fått øye på en tiur som sitter og 
beiter. Avstanden er 150 meter. Han sier at nå er det min 
tur. Jeg er usikker på hvor godt riflen min er skutt inn og 
sier at han kan skyte. Vi har en avtale om at hans mor og 
jeg får all fuglen han skyter mot at vi betaler jaktkortene 
hans. Dette er en særdeles god deal som vi har nydt godt 
av i mange år. Det viktigste er at vi får fuglen med hjem. 

Snøen er dyp og det er lett å få et godt anlegg på sekken. 
Han skyter og fuglen faller rett ned. Samtidig flyr det opp 
en annen tiur som vi ikke hadde sett. Den flyr nedover 
og setter seg i et tre 300 meter unna. Magnus vil at jeg 
skal forsøke meg. Jeg synes 300 er altfor langt unna. Vi 
sniker oss litt nærmere, men fuglen viser tegn på at den 
er urolig. Vi legger oss ned og jeg graver til en god skyt-
tergrop. Magnus måler fuglen til 258 meter. Jeg tar hans 
rifle, sikter, puster inn, holder pusten og skyter. BOM. 

Tekst og bilder:    Atle Skattebøl

TOPPJAKTTOPPJAKT

Toppjakt er en spennede, men vanskelig form for 
skogsfugljakt, som finner sted på vinterstid. 

Når snøen kommer setter fuglene (primært hannene) seg i 
toppen på bartrærne. Her sitter de og beiter på skuddene i 
toppen. De er da lette å få øye på, men da de har vesent-
lig bedre syn enn oss er det ofte de som først får øye på 
oss. Det er derfor krevende å komme seg på skuddhold. 
Man skyter med en godt innskutt rifle og det er sjeldent man 
kommer nærmere enn ca 150 meter.

I Sverige varer jaktsesongen ut januar og noen steder helt til 
15. februar. Det er da kun tillatt å skyte hanfugl. I de enorme 
skogene, med liten bebyggelse, er denne typen jakt betrak-
tet som sikker, i motsetning til terrenget vårt i Lindelien.

Magnus hadde leid en hytte for hele januar og i år skulle 
det jaktes. Vi hadde hatt blandet hell i tidligere år, men 

nå lå det noe snø på bakken og det var meldt mer. Da Mag-
nus ankom tidlig i januar var det bare 20-25 cm puddersø 
og det var mulig å jakte med hund. Den første dagen han 
prøvde seg tok han med seg Molly, vår eldste Kleiner Mün-
sterländer på snart 11 år. Hun begynte pluselig å bjeffe, noe 
hun sjeldent gjør på jakt. Hun hadde fått øye på en røy som 
satt i et tre på ca 50 meters avstand. Magnus ser med en 
gang at det er en hunfugl og sikrer haglen. Så ser han noe 
større og mørkere høyere oppe i treet. Det er en tiur og den 
slipper seg ut. Magnus er raskt oppe i skytestilling. 
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Fuglen enser ikke dette og blir sittende. Jeg lader på nytt, sikter 
og skyter. Denne gangen beveger fuglen på seg, det er tydelig 

at den er truffet, men den blir sittende i noen sekunder. Magnus sier 
skyt igjen, men før jeg rekker det tipper fuglen forover og styrter 
mot skogbunnen. Da vi etter 10 minutter omsider kommer frem til 
treet der fuglen satt, etter å ha plukket opp Magnus sin fugl,ligger 
fuglen i snøen bare 10-12 meter fra treet. En fantastisk avslutning 
på noen eventyrlige dager!!!

Har du våpen du ønsker å selge?
I forbindelse med våpendelen til jegerprøven får vi ofte 
spørsmål om vi vet om brukte våpen til salgs. Det er mange 
av oss som har våpen vi ikke bruker og som fortsatt kan 
brukes i mange år.
Tanken med dette innlegget er ikke å kjøpe opp slike våpen, 
men å etablere et kontaktpunkt mellom potensielle selgere 
og mulige kjøpere på våre jegerprøvekurs.

Har du et greit våpen du kunne tenke deg å selge så ta 
kontakt med meg så kan jeg ta dette opp på jegerprøve-

kursene og formidle kontakt.

Kjetil Oftebro
Kjetil@oftebro.no
90047446

Tekst og bilder:    Atle Skattebøl
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Damegruppa

Også i år har vi hatt en hyggelig sosial samling i Smia 
på Lierskogen. Det var påmeldt 14 damer fra Dame-
gruppa, samt at vi inviterte en representant fra kvinne-
utvalget i Asker.

Møtet skulle være en sosial samling samtidig som vi la 
planer for 2026. Det var godt og kaldt ute, men stemnin-

gen rundt det varme bålet i Smia ble som vanlig svært god.  

Det ble servert entrecote’ av storfe og indrefilet av svin 
samt bakt potet, salat, saus og div tilbehør. Kake og kaffe 
ble det også tid til.  
Vi var innom mange temaer: Året som har gått, mulig sam-
arbeid med Asker damene, hvilken kommunikasjonsplatt-
form vi skal benytte i gruppa (vi når ikke alle våre 70 med-
lemmer via FB), aktiviteter i 2026, organisering av arbeidet 
i Damegruppa samt flere andre temaer. Ble det tid i å grille 
og spise? Ja det ble det. Høy sosial faktor og nydelig mat.
Det ble besluttet å etablere et kvinneutvalg på 4-5 perso-
ner som har som oppgave å koordinere arbeidet i grup-
pa. Damegruppa er ikke en formell gruppe i BJFF med 
ordinært styre etc, men ligger organisatorisk under Jakt og 
viltstellgruppa. Det var derfra initiativet til opprettelse kom.

Det ble lagt opp en aktivitetskalender for 2026:
29. januar: Sosial samling i Smia
26. februar: Skytesimulator på Jordbru
23. mars: Skytesimulator på Jordbru
Mars/april: Temakveld på Jordbru med lærarbeid
Mai: Slaktekurs på storvilt (flåing og nedskjæring av en 
hjort). I samarbeid med AJFF, samt fylket.
Juni/august: Sommersamling
23.til 24. august: Jentetur til Lindelien. Sopp/bær/fiske/
trene hund, sosial tur.
September: Introjakt
Oktober: Skytesimulator på Jordbru
November: Skytesimulator på Jordbru

Det ble også ytret ønske om fluebindingskurs, krepsing, 
våpenstell og opplæring i GPS/Garmin. Gjerne sammen 
med Asker damene.
Det er også en god del kvinnearrangementer i andre 
foreninger i fylket, så våre medlemmer oppfordres til å gå 
inn på aktivitetskalenderen og søke opp kvinnearrange-
menter (og andre).

Det ble også diskutert om man måtte være medlem av 
BJFF for å være med i Damegruppa. Det har vært vår 

tanke å få samlet damer til våre aktiviteter uavhengig av 
medlemskap og at dette ville føre til medlemskap når 
interessen var vekket. Noe som frem til nå har vært vel-
lykket. BJFF har fått en del nye medlemmer, gruppa del-
tar i mange andre aktiviteter i foreningen. Vi ble enige om 
å satse på at man måtte være medlem av BJFF, men at 
mann i en startfase kunne delta uten å være medlem. Dif-
ferensiering av pris på medlem/ikkemedlem for våre 
aktiviteter.
Hovedstyret ble også takket for den velvilje og økonomisk 
bistand de har vist oss.

Damegruppas møte i Smia 29/1
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Linderlien

Lindelien har i 2025 vært et mye brukt og verdsatt jaktterreng for Bærum Jeger- og Fiskeforenings medlemmer. Se-
songen startet som alltid 10. september, og den siste jegeren var ute 22. desember. Nok en snøfattig høst og mild 

vinterstart har gjort at jakten har kunnet fortsette helt frem mot jul, noe mange har benyttet seg av.

I år ble det utstedt hele 168 jaktkort – to flere enn i fjor, og en betydelig økning fra 99 kort i 2023. Dette viser at interessen 
for jakten i Lindelien bare vokser. Medlemmene har rapportert om mange fine jaktturer, med spennende observasjoner 
og gode opplevelser – uansett vær og vind. Jakttrykket er størst i september, men selv på de travleste dagene har vi 
hatt nok tilgjengelige kort. Grensen er satt til 15 kort per dag.

Basert på innsendte fangstrapporter er det god bestandsstatus for orrfugl i terrenget, mens antallet storfugl er noe lavt. 
Rådyr er så og si fraværende. Totalt er det meldt inn observasjoner av rundt 600 skogsfugl. I tillegg har noen jegere hatt 
gleden av å se elg, rådyr og grevling. Selv om samme dyr kan ha blitt observert flere ganger, gir dette en god indikasjon 
på dyrelivet i området. Det er gjort over 500 
observasjoner av orrfugl, men bare rundt 50 
av storfugl (tiur og røy).

Som vanlig har værforholdene vært 
varierende. Noen dager har vært preget av 

regn, sterk vind og/eller lavt skydekke, mens 
andre har bydd på perfekte jaktforhold. Utover 
høsten blir fuglene blitt mer vare og letter på 
lengre hold, noe som fører til færre skudd-
sjanser. Statistikken viser at flest fellinger skjed-
de i september, samtidig viser den at de som 
holdt ut mot slutten av sesongen, ble belønnet. 
Siste felling ble gjort i dagene rett før jul. I 2025 
ble det felt 14 orrfugl, 1 tiur og 
1 jerpe. 

BJFF ønsker å takke alle medlemmer 
som har bidratt til en god og 
trygg jaktsesong i 
Lindelien.

LINDELIENLINDELIEN – et populært jaktterreng for BJFFs medlemmer
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Klubbhuset

Nytt vann

- TIL KLUBBHUSET.

Det var og er ikke kommunalt vann på Jord-
bru. Så da klubbhuset ble bygget, 1983/84 

ble det boret etter vann.

I den senere tid har anlegget vært litt ustabilt.
Og da vi sjekket etter, viste det seg at nesten 
hele anlegget var fra «tidenes morgen»!
Utrolig at det har holdt så lenge.
Etter å ha sjekket og fått diverse tilbud, gikk 
vi for er helt nytt anlegg. Det ble både best og 
billigst!

Vi har nå et borehull som gir 2000 liter i timen. 
alle rør er nye, trykktank og varmtvannsbere-
der er nytt!
Værås Brønnboring leverte er meget godt 
produkt!

Tungvekter!

Innendørs skytesimulator 
på Jordbru

Jakt- og viltstellgruppen tilbyr skytesimulator for med-
lemmer 24. mars kl 19-21. To er allerede gjennomført. 

Det blir også arrangert 3 kvelder på høsten, det blir annon-
ser på hjemmesiden. 
Simulatoren er inne på klubbhuset på Jordbru. Arrange-
mentet er gratis for medlemmer. Ved godt oppmøte må 
det bli litt venting og vi vil sette opp en rotasjon/køordning.
I Bærum JFF har vi en SimWay skytesimulator. Vi kan bl.a. 
tilby leirduebaner, realistiske jaktscener (fugl, villsvin, ...) 
figurjakt og westerninspirerte skytespill. Med andre ord 
både god trening og mye moro. Et eksempel på trening 

er at du kan få visuell tilbakemelding på hvordan du fører 
børsa, og hvor du sikter og trekker av ift målet (sjekke ut 
det berømte foranholdet).  

Skytingen skjer via lys/laser, ingen rekyl eller smell. Et 
spill/skytescene/runde er ganske mange skudd, kan-

skje 15-40 skudd. Vi bruker stort sett replicavåpen, men en 
kan også ta med egen hagle. Når en bruker replicavåpen 
er det bare å trekke av. Ved bruk av eget hagle må en 
knekke etter hvert skudd for å spenne den opp.

Det er åpen dag, men send gjerne en mail eller sms slik at 
vi vet sånn ca hvor mange som kommer
salto@de.besche.name
98 222 704

Her vises det trap-bane med lerdue Arent de Besche er klar
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Boreslammet sendes ned i skråningen
Drillen kjøres 
på plass!

Det er høysesong for vinterjakt på rev, og vi kan 
tilby åtejakt fra oppvarmet lokale på Jordbru. Vi 

fikk i starten av februar aktivert fôrautomaten, og 
håper på at den skal gi et mer stabilt trekk av rev 
til åteplassen. Dette kommer i tillegg til fallvilt og 
slakteavfall som har vært på plass en stund. Følg 
med på hjemmesiden for oppdateringer. Her finner 
du også informasjon om påmelding og reservasjon 
av Juniorbua.

Jakten foregår fra kl. 22.00 til kl. 07.00 dagen etter. 
Det er kun tillatt å skyte med hagle. Fra gluggen 
i bakveggen av Juniorbua og frem til senter av 
åte-plassen er det 20 meter. Vi anbefaler haglstør-
relse 2, 3 eller 4. Ønsker noen å benytte reveskinnet 
bør nr. 4 benyttes.

Åtejakten på Jordbru er et gratis tilbud til forenin-
gens medlemmer som ønsker litt jaktspenning i 

vinternatten.

Gluggejakt etter rødrev. Jordbru fra februar til 14. april 2026

Her går det unna!
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Litt av hvert
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Jakthundgruppa tilbyr 
Her finner du medlemmer som aktivt 
er  engasjert i å trene, jakte eller
 konkurrere med sine hunder. 
Flere av medlemmene har hunder som
er i  eliteklassen både når det gjelder
jaktprøver og utstillinger. Disse kan gi
deg gode råd når du måtte trenge det.
Jakthundgruppa kan også gi deg    

veill edning med problemhunder, gi deg
råd ved valpekjøp og  eventuelt formidle
informasjon om hvor du kan innhente
informasjon du har behov for.

Nyingen LITT AV HVERT

Besøk BJFF sin nettside!
www.njff.no/baerum
Her finner dere opp datert informasjon
om kurs og  aktiviteter, for uten artikler,

 link   til medlems siden Min side,   
med lems  fordelene, og mye mer!
Registrer din  e-postadresse der og 
få info fra BJFF.

Ta kontakt med web-ansvarlig: 
Jan Erik Wang
(jan_erik_wang@hotmail.com) 
dersom du vil ha publisert noe.

Lån av båter rundt om 
i Norge
1 nøkkel, 100 båter er en ny medlems-
fordel for alle medlemmer i NJFF. Med
din båtnøkkel får du tilgang til båter over
hele landet. Noen er plassert på sjøen,
andre på fjellet eller i innlandet. 
Medlemmer bestiller enkelt sin egen
 båtnøkkel i njffbutikken.no og den koster
200kr. Nøkkelen passer til alle båtene. 
Båtene man kan se på kartet på
www.minebater.no i dag, kan forandre
lokasjon. 

Hver enkelt forening be stemmer hvor
 båtene skal ligge, og de velger selv om
 båtene skal flyttes. Foreningen  opp -
 daterer informasjon om båtene løpende
på disse nettsidene. BJFF har blant  annet
en båt liggende i Svartvann i Vestmarka.
Båtene er laget i aluminium og tåler en 
støyt. De er solide og lette. 

Med sin vekt på kun 78 kilo, skal det
være mulig å håndtere dem for en
 person. Båtene er 14 fot og modellen
heter Viking 440. Se mer på: 
www.minebater.no

Regler for bruk av båten:
1. Din båtnøkkel er personlig og 

knyttet til ditt medlemskap i NJFF.
Nøkkelen skal aldri lånes ut til 
andre

2. Det er 16 års aldersgrense for 
bestilling av båtnøkkel og bruk av 
båt

3. Båter skal kun benyttes i booket 
tidsrom - husk å returnere båten i 
tide

4. Dersom du ikke kan benytte 
booket båt - husk å avregistrere 
din booking

5. Redningsvest skal alltid benyttes 
ved bruk av båten.

6 Dersom du låner vester, husk å 
legge disse på plass etter bruk

7. Rydd opp etter deg – skitt og 
fiskeslo skylles ut av båten

8. Lås båt og årer når du forlater 
båten.

9. Dersom båt eller utstyr har mangler 
eller er ødelagt, meld fra til kon
taktperson via bookingsiden

10.Brudd på reglene kan føre til inn-
dragelse av båtnøkkel

God tur!

Klubbmesterskap i Trap,
Skeet og Sporting
14.08.22.
Klubbmesterskapet i år ble gjennom-
ført på en lørdag, dette ble gjort for å
se om det var flere som stilte da det
har vært litt magert med oppmøte i
det siste.

Vi bestemte oss for å gjennomføre alle
tre grener vi kan skye på Jordbru.       
Trapp, Skeet og Sporting. Vi var til
sammen 12 som møtte. Stevnet ble
gjennomført.                                                          
Vi startet først med Trap, Resultat ble
til slutt Kim Ovrid, Freddy Jensen og
Knut Johansson etter omskyting.
Så gikk vi ned på Skeeten, der ble det
Kim Ovrid, Flemming Øhre og Freddy
Jensen.

Så ble det Sporting til slutt, Flemming
og Vegard (sønn til Flemming) hadde
satt opp en kombinasjon som ingen

hadde skutt på før. Det var fine kom-
binasjoner.
Der ble det Freddy Jensen som vant
etter omskyting mot Vegard Øhre
 (junior) og Kim Ovrid.
Til slutt ble Freddy Jensen som ble
klubbmester i alle tre grener med 68
duer. 
Vi møttes igjen senere på kvelden til
grilling og godt drikke, sosialt samvær
er viktig 

Alt i alt ble det en veldig fin dag og
kveld. Vi satser på å gjøre dette til
neste år også. Da for vi håpe at flere
stiller opp. Klubbmesterskap er jo
moro. 

Leirdugruppa vil takke 
de  fremmøtte.

Roy Arnesen

Matsopp
Noen som fant matsopp i høst?
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Har du behov for å leie
klubbhuset vårt?
Klubbhuset vårt på Jordbru er godt
egnet til selskaper av forskjellige slag.
Klubbhuset ligger i landlige omgivelser
og har ingen naboer som klager.
Lokalet er trivelig innredet, 
og i 2009 ble nye bord og stoler kjøpt
inn. Dere leier det for hele helgen slik
at opprydningen ikke blir ett stress
etter festen!  Her kan du lese litt om klubbhuset:

Klubbhuset har stor garderobeplass og fine
 toaletter, en m/dusj. Vi har dekketøy og bordplass
til 40 personer og en koselig salongdel i  fest -
 lokalet til ca 20 personer, med åpen peis.
Kjøkkenet er romslig, med inngangsdør fra en
mellomgang og med en åpning ut mot festlokalet
som kan stenges av med en skyvedør, ved behov. 

Vi har 2 kjøleskap, kaffetrakter, komfyr og opp-
vaskmaskin tilgjengelig. Ønsker dere flere gjester
enn vi har dekketøy, bord og stoler til - så er det
plass til flere i festlokalet - men leietager må da
selv ta med det som mangler.

Priser:
Pris for leie 1 helg er:

Medlemmer og aktive 
medlemmer av BJFF 
kr: 3.000,-  
(Aldersgrense for leie er 25 år).

Pris for aktive medlemmer 
i BJFF i henhold til 
fordelskort 
(Fordelen kan benyttes 1 gang pr. år.)

Verdien av fordelskortet, ved
leie av klubbhuset, er kr. 500,-.
Leien blir da kr. 2500,-. 
Med bruk av fordelskort.

Alle må betale ekstra for
 tilgang til stereoanlegg 
kr: 250,-

Kontakt:
Husstyret i BJFF, 
v/Arild Bråthen
på telefon: 
922 63 657

Jubileumsboken - Ny pris! Kr 190,-
Boken oppsummerer alle årene foreningen har holdt på, og
mange flotte bilder fra aktiviteter og natur illustrerer   inn -
holdet. 
Vi vil anbefale medlemmene å sikre seg et eksemplar av 
denne unike utgivelsen som er morsom å ha! Boken er på 
omlag 350 sider og har over 500 bilder. Den er bundet 
hos bokbinder med stive permer, og koster nå kun 190 kr. 
Denne vil du garantert ha glede av i mange år fremover. 
Ta kontakt med Jon Wilhelmsen for å kjøpe boka.

Jon Wilhelmsen, Skui. Tlf: 916 13 479, e-post: jonwi@online.no
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BJFF har et aktivt skytemiljø med
mange gode leirdueskyttere, og
mange som trener seg gode 
før jakta!
Vi har to grupper som driver med skyting i 
Bærum jeger- og fiskerforening, leirduegruppa 
og viltmålgruppa. 
Leirduegruppa driver som navnet sier med hagle-
skyting mot leirduer, mens viltmålgruppa driver
med rifleskyting og storviltprøven
  
Du kan lese mer om gruppene på nettet:
• Leirduegruppa • Viltmålgruppa 
Velkommen til skyting i BJFF.

Legg inn epostadressen din!
Foreningen har gjennom 2016 sent ut flere 
e-poster med info om aktiviteter og  medlems -
 tilbud i foreningen. Dette vil vi fortsette med 
i 2022. For at du skal kunne motta opp datert 
info om hva som skjer i foreningen, trenger 
vi din epost adresse! 

For at du skal motta slik informasjon er det  
viktig at du gir oss e-postadressen din! Dette 
kan du gjøre ved å logge inn med  medlems -
nummer og passord på ”Min side” på www.njff.no. 
Synes du dette blir komplisert kan du sende en
epost til: Roy arnesen: rarnes2@online.no
og vi vil registrere adressen din.
På forhånd takk!

BJFF på Facebook
Bærum Jeger- og Fisker -
forening er på Facebook!
Søk opp sidene, og meld
deg inn som  medlem.
Face booksiden vil på
samme måte som
hjemme siden inneholde
oppdatert informasjon om
ulike  aktiviteter. Her kan
man også legge ut linker,
 bilder og hete jakt- og
fisketips til hverandre!
Red.

Som den observante leser sikkert har sett, har vi
noen trofaste annonsører i Nyingen. Disse bidrar
til at vi kan fortsette og gi ut dette flotte
 medlems bladet. Oppfordringen er  derfor;
 medlemmer av BJFF, vis  lojalitet tilbake, og
benytt annonsørenes  tjenester.
Det tjener vi alle på.
Per Lome

Til alle medlemmer!

Jakt og Viltstellgruppa arrangerer
 treningskvelder med    skyte- 
simu latoren i klubbhuset. 
Datoene  annon seres på foreningens
hjemmeside, under  aktivitetsover -
sikten og på Jakt og Viltstellgruppa 
sin Facebookside. 

Tren skyting med  skyte -
simulator!
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Til alle medlemmer!

Som den observante leser sikkert 
har sett, har vi noen trofaste annon-
sører i Nyingen. 

Disse bidrar til at vi kan fortsette og 
gi ut dette flotte  medlemsbladet. 
Oppfordringen er  derfor;  medlem-
mer av BJFF, vis lojalitet tilbake, og 
benytt annonsørenes  tjenester.

Det tjener vi alle på. ”
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Har du behov for å leie
klubbhuset vårt?
Klubbhuset vårt på Jordbru er godt
egnet til selskaper av forskjellige slag.
Klubbhuset ligger i landlige omgivelser
og har ingen naboer som klager.
Lokalet er trivelig innredet, 
og i 2009 ble nye bord og stoler kjøpt
inn. Dere leier det for hele helgen slik
at opprydningen ikke blir ett stress
etter festen!  Her kan du lese litt om klubbhuset:

Klubbhuset har stor garderobeplass og fine
 toaletter, en m/dusj. Vi har dekketøy og bordplass
til 40 personer og en koselig salongdel i  fest -
 lokalet til ca 20 personer, med åpen peis.
Kjøkkenet er romslig, med inngangsdør fra en
mellomgang og med en åpning ut mot festlokalet
som kan stenges av med en skyvedør, ved behov. 

Vi har 2 kjøleskap, kaffetrakter, komfyr og opp-
vaskmaskin tilgjengelig. Ønsker dere flere gjester
enn vi har dekketøy, bord og stoler til - så er det
plass til flere i festlokalet - men leietager må da
selv ta med det som mangler.

Priser:
Pris for leie 1 helg er:

Medlemmer og aktive 
medlemmer av BJFF 
kr: 3.000,-  
(Aldersgrense for leie er 25 år).

Pris for aktive medlemmer 
i BJFF i henhold til 
fordelskort 
(Fordelen kan benyttes 1 gang pr. år.)

Verdien av fordelskortet, ved
leie av klubbhuset, er kr. 500,-.
Leien blir da kr. 2500,-. 
Med bruk av fordelskort.

Alle må betale ekstra for
 tilgang til stereoanlegg 
kr: 250,-

Kontakt:
Husstyret i BJFF, 
v/Arild Bråthen
på telefon: 
922 63 657

Jubileumsboken - Ny pris! Kr 190,-
Boken oppsummerer alle årene foreningen har holdt på, og
mange flotte bilder fra aktiviteter og natur illustrerer   inn -
holdet. 
Vi vil anbefale medlemmene å sikre seg et eksemplar av 
denne unike utgivelsen som er morsom å ha! Boken er på 
omlag 350 sider og har over 500 bilder. Den er bundet 
hos bokbinder med stive permer, og koster nå kun 190 kr. 
Denne vil du garantert ha glede av i mange år fremover. 
Ta kontakt med Jon Wilhelmsen for å kjøpe boka.

Jon Wilhelmsen, Skui. Tlf: 916 13 479, e-post: jonwi@online.no

 

BÆRU
M

JE
G

ER
-OG FISKER

FO
R

ENING

 

BÆRU
M

JE
G

ER
-OG FISKER

FO
R

ENING

BJFF har et aktivt skytemiljø med
mange gode leirdueskyttere, og
mange som trener seg gode 
før jakta!
Vi har to grupper som driver med skyting i 
Bærum jeger- og fiskerforening, leirduegruppa 
og viltmålgruppa. 
Leirduegruppa driver som navnet sier med hagle-
skyting mot leirduer, mens viltmålgruppa driver
med rifleskyting og storviltprøven
  
Du kan lese mer om gruppene på nettet:
• Leirduegruppa • Viltmålgruppa 
Velkommen til skyting i BJFF.

Legg inn epostadressen din!
Foreningen har gjennom 2016 sent ut flere 
e-poster med info om aktiviteter og  medlems -
 tilbud i foreningen. Dette vil vi fortsette med 
i 2022. For at du skal kunne motta opp datert 
info om hva som skjer i foreningen, trenger 
vi din epost adresse! 

For at du skal motta slik informasjon er det  
viktig at du gir oss e-postadressen din! Dette 
kan du gjøre ved å logge inn med  medlems -
nummer og passord på ”Min side” på www.njff.no. 
Synes du dette blir komplisert kan du sende en
epost til: Roy arnesen: rarnes2@online.no
og vi vil registrere adressen din.
På forhånd takk!

BJFF på Facebook
Bærum Jeger- og Fisker -
forening er på Facebook!
Søk opp sidene, og meld
deg inn som  medlem.
Face booksiden vil på
samme måte som
hjemme siden inneholde
oppdatert informasjon om
ulike  aktiviteter. Her kan
man også legge ut linker,
 bilder og hete jakt- og
fisketips til hverandre!
Red.

Som den observante leser sikkert har sett, har vi
noen trofaste annonsører i Nyingen. Disse bidrar
til at vi kan fortsette og gi ut dette flotte
 medlems bladet. Oppfordringen er  derfor;
 medlemmer av BJFF, vis  lojalitet tilbake, og
benytt annonsørenes  tjenester.
Det tjener vi alle på.
Per Lome

Til alle medlemmer!

Jakt og Viltstellgruppa arrangerer
 treningskvelder med    skyte- 
simu latoren i klubbhuset. 
Datoene  annon seres på foreningens
hjemmeside, under  aktivitetsover -
sikten og på Jakt og Viltstellgruppa 
sin Facebookside. 

Tren skyting med  skyte -
simulator!
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Har du behov for å leie
klubbhuset vårt?
Klubbhuset vårt på Jordbru er godt
egnet til selskaper av forskjellige slag.
Klubbhuset ligger i landlige omgivelser
og har ingen naboer som klager.
Lokalet er trivelig innredet, 
og i 2009 ble nye bord og stoler kjøpt
inn. Dere leier det for hele helgen slik
at opprydningen ikke blir ett stress
etter festen!  Her kan du lese litt om klubbhuset:

Klubbhuset har stor garderobeplass og fine
 toaletter, en m/dusj. Vi har dekketøy og bordplass
til 40 personer og en koselig salongdel i  fest -
 lokalet til ca 20 personer, med åpen peis.
Kjøkkenet er romslig, med inngangsdør fra en
mellomgang og med en åpning ut mot festlokalet
som kan stenges av med en skyvedør, ved behov. 

Vi har 2 kjøleskap, kaffetrakter, komfyr og opp-
vaskmaskin tilgjengelig. Ønsker dere flere gjester
enn vi har dekketøy, bord og stoler til - så er det
plass til flere i festlokalet - men leietager må da
selv ta med det som mangler.

Priser:
Pris for leie 1 helg er:

Medlemmer og aktive 
medlemmer av BJFF 
kr: 3.000,-  
(Aldersgrense for leie er 25 år).

Pris for aktive medlemmer 
i BJFF i henhold til 
fordelskort 
(Fordelen kan benyttes 1 gang pr. år.)

Verdien av fordelskortet, ved
leie av klubbhuset, er kr. 500,-.
Leien blir da kr. 2500,-. 
Med bruk av fordelskort.

Alle må betale ekstra for
 tilgang til stereoanlegg 
kr: 250,-

Kontakt:
Husstyret i BJFF, 
v/Arild Bråthen
på telefon: 
922 63 657

Jubileumsboken - Ny pris! Kr 190,-
Boken oppsummerer alle årene foreningen har holdt på, og
mange flotte bilder fra aktiviteter og natur illustrerer   inn -
holdet. 
Vi vil anbefale medlemmene å sikre seg et eksemplar av 
denne unike utgivelsen som er morsom å ha! Boken er på 
omlag 350 sider og har over 500 bilder. Den er bundet 
hos bokbinder med stive permer, og koster nå kun 190 kr. 
Denne vil du garantert ha glede av i mange år fremover. 
Ta kontakt med Jon Wilhelmsen for å kjøpe boka.

Jon Wilhelmsen, Skui. Tlf: 916 13 479, e-post: jonwi@online.no

 

BÆRU
M

JE
G

ER
-OG FISKER

FO
R

ENING

 

BÆRU
M

JE
G

ER
-OG FISKER

FO
R

ENING

BJFF har et aktivt skytemiljø med
mange gode leirdueskyttere, og
mange som trener seg gode 
før jakta!
Vi har to grupper som driver med skyting i 
Bærum jeger- og fiskerforening, leirduegruppa 
og viltmålgruppa. 
Leirduegruppa driver som navnet sier med hagle-
skyting mot leirduer, mens viltmålgruppa driver
med rifleskyting og storviltprøven
  
Du kan lese mer om gruppene på nettet:
• Leirduegruppa • Viltmålgruppa 
Velkommen til skyting i BJFF.

Legg inn epostadressen din!
Foreningen har gjennom 2016 sent ut flere 
e-poster med info om aktiviteter og  medlems -
 tilbud i foreningen. Dette vil vi fortsette med 
i 2022. For at du skal kunne motta opp datert 
info om hva som skjer i foreningen, trenger 
vi din epost adresse! 

For at du skal motta slik informasjon er det  
viktig at du gir oss e-postadressen din! Dette 
kan du gjøre ved å logge inn med  medlems -
nummer og passord på ”Min side” på www.njff.no. 
Synes du dette blir komplisert kan du sende en
epost til: Roy arnesen: rarnes2@online.no
og vi vil registrere adressen din.
På forhånd takk!

BJFF på Facebook
Bærum Jeger- og Fisker -
forening er på Facebook!
Søk opp sidene, og meld
deg inn som  medlem.
Face booksiden vil på
samme måte som
hjemme siden inneholde
oppdatert informasjon om
ulike  aktiviteter. Her kan
man også legge ut linker,
 bilder og hete jakt- og
fisketips til hverandre!
Red.

Som den observante leser sikkert har sett, har vi
noen trofaste annonsører i Nyingen. Disse bidrar
til at vi kan fortsette og gi ut dette flotte
 medlems bladet. Oppfordringen er  derfor;
 medlemmer av BJFF, vis  lojalitet tilbake, og
benytt annonsørenes  tjenester.
Det tjener vi alle på.
Per Lome

Til alle medlemmer!

Jakt og Viltstellgruppa arrangerer
 treningskvelder med    skyte- 
simu latoren i klubbhuset. 
Datoene  annon seres på foreningens
hjemmeside, under  aktivitetsover -
sikten og på Jakt og Viltstellgruppa 
sin Facebookside. 

Tren skyting med  skyte -
simulator!
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Har du behov for å leie
klubbhuset vårt?
Klubbhuset vårt på Jordbru er godt
egnet til selskaper av forskjellige slag.
Klubbhuset ligger i landlige omgivelser
og har ingen naboer som klager.
Lokalet er trivelig innredet, 
og i 2009 ble nye bord og stoler kjøpt
inn. Dere leier det for hele helgen slik
at opprydningen ikke blir ett stress
etter festen!  Her kan du lese litt om klubbhuset:

Klubbhuset har stor garderobeplass og fine
 toaletter, en m/dusj. Vi har dekketøy og bordplass
til 40 personer og en koselig salongdel i  fest -
 lokalet til ca 20 personer, med åpen peis.
Kjøkkenet er romslig, med inngangsdør fra en
mellomgang og med en åpning ut mot festlokalet
som kan stenges av med en skyvedør, ved behov. 

Vi har 2 kjøleskap, kaffetrakter, komfyr og opp-
vaskmaskin tilgjengelig. Ønsker dere flere gjester
enn vi har dekketøy, bord og stoler til - så er det
plass til flere i festlokalet - men leietager må da
selv ta med det som mangler.

Priser:
Pris for leie 1 helg er:

Medlemmer og aktive 
medlemmer av BJFF 
kr: 3.000,-  
(Aldersgrense for leie er 25 år).

Pris for aktive medlemmer 
i BJFF i henhold til 
fordelskort 
(Fordelen kan benyttes 1 gang pr. år.)

Verdien av fordelskortet, ved
leie av klubbhuset, er kr. 500,-.
Leien blir da kr. 2500,-. 
Med bruk av fordelskort.

Alle må betale ekstra for
 tilgang til stereoanlegg 
kr: 250,-

Kontakt:
Husstyret i BJFF, 
v/Arild Bråthen
på telefon: 
922 63 657

Jubileumsboken - Ny pris! Kr 190,-
Boken oppsummerer alle årene foreningen har holdt på, og
mange flotte bilder fra aktiviteter og natur illustrerer   inn -
holdet. 
Vi vil anbefale medlemmene å sikre seg et eksemplar av 
denne unike utgivelsen som er morsom å ha! Boken er på 
omlag 350 sider og har over 500 bilder. Den er bundet 
hos bokbinder med stive permer, og koster nå kun 190 kr. 
Denne vil du garantert ha glede av i mange år fremover. 
Ta kontakt med Jon Wilhelmsen for å kjøpe boka.

Jon Wilhelmsen, Skui. Tlf: 916 13 479, e-post: jonwi@online.no
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BJFF har et aktivt skytemiljø med
mange gode leirdueskyttere, og
mange som trener seg gode 
før jakta!
Vi har to grupper som driver med skyting i 
Bærum jeger- og fiskerforening, leirduegruppa 
og viltmålgruppa. 
Leirduegruppa driver som navnet sier med hagle-
skyting mot leirduer, mens viltmålgruppa driver
med rifleskyting og storviltprøven
  
Du kan lese mer om gruppene på nettet:
• Leirduegruppa • Viltmålgruppa 
Velkommen til skyting i BJFF.

Legg inn epostadressen din!
Foreningen har gjennom 2016 sent ut flere 
e-poster med info om aktiviteter og  medlems -
 tilbud i foreningen. Dette vil vi fortsette med 
i 2022. For at du skal kunne motta opp datert 
info om hva som skjer i foreningen, trenger 
vi din epost adresse! 

For at du skal motta slik informasjon er det  
viktig at du gir oss e-postadressen din! Dette 
kan du gjøre ved å logge inn med  medlems -
nummer og passord på ”Min side” på www.njff.no. 
Synes du dette blir komplisert kan du sende en
epost til: Roy arnesen: rarnes2@online.no
og vi vil registrere adressen din.
På forhånd takk!

BJFF på Facebook
Bærum Jeger- og Fisker -
forening er på Facebook!
Søk opp sidene, og meld
deg inn som  medlem.
Face booksiden vil på
samme måte som
hjemme siden inneholde
oppdatert informasjon om
ulike  aktiviteter. Her kan
man også legge ut linker,
 bilder og hete jakt- og
fisketips til hverandre!
Red.

Som den observante leser sikkert har sett, har vi
noen trofaste annonsører i Nyingen. Disse bidrar
til at vi kan fortsette og gi ut dette flotte
 medlems bladet. Oppfordringen er  derfor;
 medlemmer av BJFF, vis  lojalitet tilbake, og
benytt annonsørenes  tjenester.
Det tjener vi alle på.
Per Lome

Til alle medlemmer!

Jakt og Viltstellgruppa arrangerer
 treningskvelder med    skyte- 
simu latoren i klubbhuset. 
Datoene  annon seres på foreningens
hjemmeside, under  aktivitetsover -
sikten og på Jakt og Viltstellgruppa 
sin Facebookside. 

Tren skyting med  skyte -
simulator!
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Har du behov for å leie
klubbhuset vårt?
Klubbhuset vårt på Jordbru er godt
egnet til selskaper av forskjellige slag.
Klubbhuset ligger i landlige omgivelser
og har ingen naboer som klager.
Lokalet er trivelig innredet, 
og i 2009 ble nye bord og stoler kjøpt
inn. Dere leier det for hele helgen slik
at opprydningen ikke blir ett stress
etter festen!  Her kan du lese litt om klubbhuset:

Klubbhuset har stor garderobeplass og fine
 toaletter, en m/dusj. Vi har dekketøy og bordplass
til 40 personer og en koselig salongdel i  fest -
 lokalet til ca 20 personer, med åpen peis.
Kjøkkenet er romslig, med inngangsdør fra en
mellomgang og med en åpning ut mot festlokalet
som kan stenges av med en skyvedør, ved behov. 

Vi har 2 kjøleskap, kaffetrakter, komfyr og opp-
vaskmaskin tilgjengelig. Ønsker dere flere gjester
enn vi har dekketøy, bord og stoler til - så er det
plass til flere i festlokalet - men leietager må da
selv ta med det som mangler.

Priser:
Pris for leie 1 helg er:

Medlemmer og aktive 
medlemmer av BJFF 
kr: 3.000,-  
(Aldersgrense for leie er 25 år).

Pris for aktive medlemmer 
i BJFF i henhold til 
fordelskort 
(Fordelen kan benyttes 1 gang pr. år.)

Verdien av fordelskortet, ved
leie av klubbhuset, er kr. 500,-.
Leien blir da kr. 2500,-. 
Med bruk av fordelskort.

Alle må betale ekstra for
 tilgang til stereoanlegg 
kr: 250,-

Kontakt:
Husstyret i BJFF, 
v/Arild Bråthen
på telefon: 
922 63 657

Jubileumsboken - Ny pris! Kr 190,-
Boken oppsummerer alle årene foreningen har holdt på, og
mange flotte bilder fra aktiviteter og natur illustrerer   inn -
holdet. 
Vi vil anbefale medlemmene å sikre seg et eksemplar av 
denne unike utgivelsen som er morsom å ha! Boken er på 
omlag 350 sider og har over 500 bilder. Den er bundet 
hos bokbinder med stive permer, og koster nå kun 190 kr. 
Denne vil du garantert ha glede av i mange år fremover. 
Ta kontakt med Jon Wilhelmsen for å kjøpe boka.

Jon Wilhelmsen, Skui. Tlf: 916 13 479, e-post: jonwi@online.no
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BJFF har et aktivt skytemiljø med
mange gode leirdueskyttere, og
mange som trener seg gode 
før jakta!
Vi har to grupper som driver med skyting i 
Bærum jeger- og fiskerforening, leirduegruppa 
og viltmålgruppa. 
Leirduegruppa driver som navnet sier med hagle-
skyting mot leirduer, mens viltmålgruppa driver
med rifleskyting og storviltprøven
  
Du kan lese mer om gruppene på nettet:
• Leirduegruppa • Viltmålgruppa 
Velkommen til skyting i BJFF.

Legg inn epostadressen din!
Foreningen har gjennom 2016 sent ut flere 
e-poster med info om aktiviteter og  medlems -
 tilbud i foreningen. Dette vil vi fortsette med 
i 2022. For at du skal kunne motta opp datert 
info om hva som skjer i foreningen, trenger 
vi din epost adresse! 

For at du skal motta slik informasjon er det  
viktig at du gir oss e-postadressen din! Dette 
kan du gjøre ved å logge inn med  medlems -
nummer og passord på ”Min side” på www.njff.no. 
Synes du dette blir komplisert kan du sende en
epost til: Roy arnesen: rarnes2@online.no
og vi vil registrere adressen din.
På forhånd takk!

BJFF på Facebook
Bærum Jeger- og Fisker -
forening er på Facebook!
Søk opp sidene, og meld
deg inn som  medlem.
Face booksiden vil på
samme måte som
hjemme siden inneholde
oppdatert informasjon om
ulike  aktiviteter. Her kan
man også legge ut linker,
 bilder og hete jakt- og
fisketips til hverandre!
Red.

Som den observante leser sikkert har sett, har vi
noen trofaste annonsører i Nyingen. Disse bidrar
til at vi kan fortsette og gi ut dette flotte
 medlems bladet. Oppfordringen er  derfor;
 medlemmer av BJFF, vis  lojalitet tilbake, og
benytt annonsørenes  tjenester.
Det tjener vi alle på.
Per Lome

Til alle medlemmer!

Jakt og Viltstellgruppa arrangerer
 treningskvelder med    skyte- 
simu latoren i klubbhuset. 
Datoene  annon seres på foreningens
hjemmeside, under  aktivitetsover -
sikten og på Jakt og Viltstellgruppa 
sin Facebookside. 

Tren skyting med  skyte -
simulator!
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Har du behov for å leie
klubbhuset vårt?
Klubbhuset vårt på Jordbru er godt
egnet til selskaper av forskjellige slag.
Klubbhuset ligger i landlige omgivelser
og har ingen naboer som klager.
Lokalet er trivelig innredet, 
og i 2009 ble nye bord og stoler kjøpt
inn. Dere leier det for hele helgen slik
at opprydningen ikke blir ett stress
etter festen!  Her kan du lese litt om klubbhuset:

Klubbhuset har stor garderobeplass og fine
 toaletter, en m/dusj. Vi har dekketøy og bordplass
til 40 personer og en koselig salongdel i  fest -
 lokalet til ca 20 personer, med åpen peis.
Kjøkkenet er romslig, med inngangsdør fra en
mellomgang og med en åpning ut mot festlokalet
som kan stenges av med en skyvedør, ved behov. 

Vi har 2 kjøleskap, kaffetrakter, komfyr og opp-
vaskmaskin tilgjengelig. Ønsker dere flere gjester
enn vi har dekketøy, bord og stoler til - så er det
plass til flere i festlokalet - men leietager må da
selv ta med det som mangler.

Priser:
Pris for leie 1 helg er:

Medlemmer og aktive 
medlemmer av BJFF 
kr: 3.000,-  
(Aldersgrense for leie er 25 år).

Pris for aktive medlemmer 
i BJFF i henhold til 
fordelskort 
(Fordelen kan benyttes 1 gang pr. år.)

Verdien av fordelskortet, ved
leie av klubbhuset, er kr. 500,-.
Leien blir da kr. 2500,-. 
Med bruk av fordelskort.

Alle må betale ekstra for
 tilgang til stereoanlegg 
kr: 250,-

Kontakt:
Husstyret i BJFF, 
v/Arild Bråthen
på telefon: 
922 63 657

Jubileumsboken - Ny pris! Kr 190,-
Boken oppsummerer alle årene foreningen har holdt på, og
mange flotte bilder fra aktiviteter og natur illustrerer   inn -
holdet. 
Vi vil anbefale medlemmene å sikre seg et eksemplar av 
denne unike utgivelsen som er morsom å ha! Boken er på 
omlag 350 sider og har over 500 bilder. Den er bundet 
hos bokbinder med stive permer, og koster nå kun 190 kr. 
Denne vil du garantert ha glede av i mange år fremover. 
Ta kontakt med Jon Wilhelmsen for å kjøpe boka.

Jon Wilhelmsen, Skui. Tlf: 916 13 479, e-post: jonwi@online.no

 

BÆRU
M

JE
G

ER
-OG FISKER

FO
R

ENING

 

BÆRU
M

JE
G

ER
-OG FISKER

FO
R

ENING

BJFF har et aktivt skytemiljø med
mange gode leirdueskyttere, og
mange som trener seg gode 
før jakta!
Vi har to grupper som driver med skyting i 
Bærum jeger- og fiskerforening, leirduegruppa 
og viltmålgruppa. 
Leirduegruppa driver som navnet sier med hagle-
skyting mot leirduer, mens viltmålgruppa driver
med rifleskyting og storviltprøven
  
Du kan lese mer om gruppene på nettet:
• Leirduegruppa • Viltmålgruppa 
Velkommen til skyting i BJFF.

Legg inn epostadressen din!
Foreningen har gjennom 2016 sent ut flere 
e-poster med info om aktiviteter og  medlems -
 tilbud i foreningen. Dette vil vi fortsette med 
i 2022. For at du skal kunne motta opp datert 
info om hva som skjer i foreningen, trenger 
vi din epost adresse! 

For at du skal motta slik informasjon er det  
viktig at du gir oss e-postadressen din! Dette 
kan du gjøre ved å logge inn med  medlems -
nummer og passord på ”Min side” på www.njff.no. 
Synes du dette blir komplisert kan du sende en
epost til: Roy arnesen: rarnes2@online.no
og vi vil registrere adressen din.
På forhånd takk!

BJFF på Facebook
Bærum Jeger- og Fisker -
forening er på Facebook!
Søk opp sidene, og meld
deg inn som  medlem.
Face booksiden vil på
samme måte som
hjemme siden inneholde
oppdatert informasjon om
ulike  aktiviteter. Her kan
man også legge ut linker,
 bilder og hete jakt- og
fisketips til hverandre!
Red.

Som den observante leser sikkert har sett, har vi
noen trofaste annonsører i Nyingen. Disse bidrar
til at vi kan fortsette og gi ut dette flotte
 medlems bladet. Oppfordringen er  derfor;
 medlemmer av BJFF, vis  lojalitet tilbake, og
benytt annonsørenes  tjenester.
Det tjener vi alle på.
Per Lome

Til alle medlemmer!

Jakt og Viltstellgruppa arrangerer
 treningskvelder med    skyte- 
simu latoren i klubbhuset. 
Datoene  annon seres på foreningens
hjemmeside, under  aktivitetsover -
sikten og på Jakt og Viltstellgruppa 
sin Facebookside. 

Tren skyting med  skyte -
simulator!
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Nyingen LITT AV HVERT

Stor fiskeglede på Cuba!
Foto: Roar Thoresen

Fiskegruppa trenger påfyll av  fiske -
 entusiaster som kan ta i et tak. 
Har du litt tid til overs og kan bidra til 

at fiskeaktivitetene blir flere, trenger vi
deg! Det er bare å starte med en e-mail.

Klubben eller undergruppene blir aldri
bedre enn det vi gjør den. Det søkes
etter fiskeinteresserte som kan tenke
seg og bidra i større eller litt mindre grad
og drive gruppa videre. Det kreves ikke
nødvendigvis masse arbeid, men gir
 utrolig mye og være del av en gruppe
med felles interesse.

Foreningen har store muligheter for gode
aktiviteter rundt fiske. Vi har mange

medlemmer, solid økonomi, eget
klubbhus, eget klubblad, nettside m.m.

Sandvikselva og fiskerettighetene står
sentralt for fiskegruppas arbeid. 
Kan du tenke deg å bli med å hjelpe til?
Vi kan tilby «fordelskortet» til BJFF til de
som vil. 

IKKE VENT – TA KONTAKT MED:
leder Atle Skattebøl, helst på mail: 
atle.skattebol@gmail.com, eventuelt 
mobil: 908 31 738.

Fiskegruppen vil ha din e-post -
adresse og telefonnummer!
Fiskegruppen vil bli bedre og ønsker 
flere aktiviteter! Derfor ber vi alle 
som er interessert i fiskeaktiviteter, 
som vil ha sms eller e-poster 
om hva vi tilbyr, om å sende 
 riktig telefonnummer og 

e-postadresse slik at vi er  
oppdatert og du får 
informasjon om hva som skjer. 
Send til Atle Skattebøl 
på e-post: 
atle.skattebol@gmail.com 

Gratis fiskekort, skyting 
og jakt!

Grasrotandelen: 
Støtt Bærum Jeger og Fisk når du
spiller hos Norsk Tipping – uten at
det koster deg en krone! 

Grasrotandelen er en ordning fra
Norsk tipping der du kan gi 5% av
det du spiller for til en forening.
Grasrotandelen er ment som en
erstatning etter at store inntekter fra
spilleautomater forsvant. 
Vi håper du vil gi din støtte til BJFF. 

Du kan da for eksempel spille Lotto
eller Joker og samtidig støtte oss.
Dette vil ikke på noen måte gå  ut -
over inn satsen eller premien din,
men du er nødt til å ha et spillekort
for å kunne registrere deg. 

For å støtte Bærum JFF går du 
frem slik:

Be din tippekommisjonær taste inn
følgende organisasjonsnummer når
du skal spille: 983 890 784, eller be
 ved  kommende søke opp Bærum
Jeger- og Fiskerforening i systemet
sitt. 

Registrer deg med SMS: Send
”Grasrotandelen 983 890 784” 
til 2020 (tjenesten er gratis)
Gå inn på www.grasrotandelen.no 
og registrer deg der. 

Vi vil takke deg 
for din ekstra 
støtte!

Smøla, vårt hjorteterreng!
Iphoto: Jan Lind.

Smøla. Den ”endeløse landevei” mot solnedgang.
Iphoto: Jan Lind.
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”
Priser:
Pris for leie 1 helg er:

Aktive medlemmer av BJFF
kr: 4.500,-
(Aldersgrense for leie er 25 år).

Andre: Pris på forespørsel

Alle må betale ekstra for
tilgang til stereoanlegg
kr: 500,-

Ny priser gjelder fra 1.1-2026

Kontakt:
Husstyret i BJFF,
v/Arild Bråthen
på telefon:
922 63 657  
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Annonsere i Nyingen?
Ønsker din bedrift en
annonse i Nyingen?
Eller vet du om noen som
kunne ønske det? Bærum
JFF er den største  jeger-
og fisker foreningen i
Akershus med ca. 1000
 medlemmer. Medlems -
bladet vil bli sendt ut til
alle medlemmer 
2 ganger i året.

Hold deg oppdatert 
med Nyingen!

Annonseprisene er pr. innrykk:
3200 kr. for 1/1 side / 2100 kr. for 1/2 side  
1200 kr. for 1/4 side / 600 kr. for 1/8 side / 
300 kr. for 1/16 side

Nyingen utgis 2 ganger i året med et opplag på 
ca. 1050 stk. Er dere  interessert ber vi om at annonse
oversendes til redaksjonen på:  post@janlind.no
Neste nr. skal være ute våren 2023. 
Annonseinntektene går til produksjon av  bladet. 

Alle medlemmer i Bærum JFF 
får 15% rabatt i butikken. (Gjelder ikke fôr). 

Kontakt oss på mail: kolsas@pets.no,
mobil: 40 10 05 45 / 93 29 06 83.

Rødskiferveien 1, 1352 Kolsås.
Kolsås senter 2. etg.

Velkommen 
til Pets Kolsås

Åpningstider: 
Mandag - fredag 10.00-20.00. 

Lørdag 10.00 - 18.00.

- dyrebutikken som har alt 
til hund og katt!

Yngve Andersen 90 år. 
30. juni fylte Yngve Andersen 
90 år!
Yngve er en av fire æresmedlemmer i
BJFF. Han har gjennom de siste
 tiårene, gjorde en formidabel innsats
for foreningen. Han har innehatt en
rekke verv, og aller sist var han for-
mann i «lovgruppa», som hadde ansvar
for å revidere foreningens lover. Er det
noe en lurer på hva foreningen angår,
spør Yngve, han husker alt. Og- frem-
deles sprek som en ungdom!!
Vi gratulerer igjen, og benytter
 anledningen til å takke for den store
innsatsen for foreningen! Og ønsker
lykke til med framtiden!

Foto og tekst: 
Per Lome.

Hei! 
Katrine Waage medlem av Bærum Jff fikk 1VK på sin
Tiril i fjor! Dette er ganske stort og jeg vil gratulere hun
masse. Håpet dette kunne få en liten spalteplass

Katrine Waage oppnådde i fjor den høye premien 1VK
 lavland på Østfoldprøven med sin KV Rampens Tiril. 
Dette er hennes første fuglehund. 
Vi gratulerer masse!
Trym Alexandersen
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Nyingen LITT AV HVERT

Stor fiskeglede på Cuba!
Foto: Roar Thoresen

Fiskegruppa trenger påfyll av  fiske -
 entusiaster som kan ta i et tak. 
Har du litt tid til overs og kan bidra til 

at fiskeaktivitetene blir flere, trenger vi
deg! Det er bare å starte med en e-mail.

Klubben eller undergruppene blir aldri
bedre enn det vi gjør den. Det søkes
etter fiskeinteresserte som kan tenke
seg og bidra i større eller litt mindre grad
og drive gruppa videre. Det kreves ikke
nødvendigvis masse arbeid, men gir
 utrolig mye og være del av en gruppe
med felles interesse.

Foreningen har store muligheter for gode
aktiviteter rundt fiske. Vi har mange

medlemmer, solid økonomi, eget
klubbhus, eget klubblad, nettside m.m.

Sandvikselva og fiskerettighetene står
sentralt for fiskegruppas arbeid. 
Kan du tenke deg å bli med å hjelpe til?
Vi kan tilby «fordelskortet» til BJFF til de
som vil. 

IKKE VENT – TA KONTAKT MED:
leder Atle Skattebøl, helst på mail: 
atle.skattebol@gmail.com, eventuelt 
mobil: 908 31 738.

Fiskegruppen vil ha din e-post -
adresse og telefonnummer!
Fiskegruppen vil bli bedre og ønsker 
flere aktiviteter! Derfor ber vi alle 
som er interessert i fiskeaktiviteter, 
som vil ha sms eller e-poster 
om hva vi tilbyr, om å sende 
 riktig telefonnummer og 

e-postadresse slik at vi er  
oppdatert og du får 
informasjon om hva som skjer. 
Send til Atle Skattebøl 
på e-post: 
atle.skattebol@gmail.com 

Gratis fiskekort, skyting 
og jakt!

Grasrotandelen: 
Støtt Bærum Jeger og Fisk når du
spiller hos Norsk Tipping – uten at
det koster deg en krone! 

Grasrotandelen er en ordning fra
Norsk tipping der du kan gi 5% av
det du spiller for til en forening.
Grasrotandelen er ment som en
erstatning etter at store inntekter fra
spilleautomater forsvant. 
Vi håper du vil gi din støtte til BJFF. 

Du kan da for eksempel spille Lotto
eller Joker og samtidig støtte oss.
Dette vil ikke på noen måte gå  ut -
over inn satsen eller premien din,
men du er nødt til å ha et spillekort
for å kunne registrere deg. 

For å støtte Bærum JFF går du 
frem slik:

Be din tippekommisjonær taste inn
følgende organisasjonsnummer når
du skal spille: 983 890 784, eller be
 ved  kommende søke opp Bærum
Jeger- og Fiskerforening i systemet
sitt. 

Registrer deg med SMS: Send
”Grasrotandelen 983 890 784” 
til 2020 (tjenesten er gratis)
Gå inn på www.grasrotandelen.no 
og registrer deg der. 

Vi vil takke deg 
for din ekstra 
støtte!

Smøla, vårt hjorteterreng!
Iphoto: Jan Lind.

Smøla. Den ”endeløse landevei” mot solnedgang.
Iphoto: Jan Lind.
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Annonsere i Nyingen?
Ønsker din bedrift en
annonse i Nyingen?
Eller vet du om noen som
kunne ønske det? Bærum
JFF er den største  jeger-
og fisker foreningen i
Akershus med ca. 1000
 medlemmer. Medlems -
bladet vil bli sendt ut til
alle medlemmer 
2 ganger i året.

Hold deg oppdatert 
med Nyingen!

Annonseprisene er pr. innrykk:
3200 kr. for 1/1 side / 2100 kr. for 1/2 side  
1200 kr. for 1/4 side / 600 kr. for 1/8 side / 
300 kr. for 1/16 side

Nyingen utgis 2 ganger i året med et opplag på 
ca. 1050 stk. Er dere  interessert ber vi om at annonse
oversendes til redaksjonen på:  post@janlind.no
Neste nr. skal være ute våren 2023. 
Annonseinntektene går til produksjon av  bladet. 

Alle medlemmer i Bærum JFF 
får 15% rabatt i butikken. (Gjelder ikke fôr). 

Kontakt oss på mail: kolsas@pets.no,
mobil: 40 10 05 45 / 93 29 06 83.

Rødskiferveien 1, 1352 Kolsås.
Kolsås senter 2. etg.

Velkommen 
til Pets Kolsås

Åpningstider: 
Mandag - fredag 10.00-20.00. 

Lørdag 10.00 - 18.00.

- dyrebutikken som har alt 
til hund og katt!

Yngve Andersen 90 år. 
30. juni fylte Yngve Andersen 
90 år!
Yngve er en av fire æresmedlemmer i
BJFF. Han har gjennom de siste
 tiårene, gjorde en formidabel innsats
for foreningen. Han har innehatt en
rekke verv, og aller sist var han for-
mann i «lovgruppa», som hadde ansvar
for å revidere foreningens lover. Er det
noe en lurer på hva foreningen angår,
spør Yngve, han husker alt. Og- frem-
deles sprek som en ungdom!!
Vi gratulerer igjen, og benytter
 anledningen til å takke for den store
innsatsen for foreningen! Og ønsker
lykke til med framtiden!

Foto og tekst: 
Per Lome.

Hei! 
Katrine Waage medlem av Bærum Jff fikk 1VK på sin
Tiril i fjor! Dette er ganske stort og jeg vil gratulere hun
masse. Håpet dette kunne få en liten spalteplass

Katrine Waage oppnådde i fjor den høye premien 1VK
 lavland på Østfoldprøven med sin KV Rampens Tiril. 
Dette er hennes første fuglehund. 
Vi gratulerer masse!
Trym Alexandersen
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Nyingen utgis 2 ganger i året med et opplag på
ca. 1100 stk. Er dere interessert ber vi om at annonse 
oversendes til redaksjonen på: nyingen@baerumjff.no
Neste nr. skal være ute Høsten 2026. Annonseinntektene 
går til produksjon av bladet.
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Har du behov for å leie
klubbhuset vårt?
Klubbhuset vårt på Jordbru er godt
egnet til selskaper av forskjellige slag.
Klubbhuset ligger i landlige omgivelser
og har ingen naboer som klager.
Lokalet er trivelig innredet, 
og i 2009 ble nye bord og stoler kjøpt
inn. Dere leier det for hele helgen slik
at opprydningen ikke blir ett stress
etter festen!  Her kan du lese litt om klubbhuset:

Klubbhuset har stor garderobeplass og fine
 toaletter, en m/dusj. Vi har dekketøy og bordplass
til 40 personer og en koselig salongdel i  fest -
 lokalet til ca 20 personer, med åpen peis.
Kjøkkenet er romslig, med inngangsdør fra en
mellomgang og med en åpning ut mot festlokalet
som kan stenges av med en skyvedør, ved behov. 

Vi har 2 kjøleskap, kaffetrakter, komfyr og opp-
vaskmaskin tilgjengelig. Ønsker dere flere gjester
enn vi har dekketøy, bord og stoler til - så er det
plass til flere i festlokalet - men leietager må da
selv ta med det som mangler.

Priser:
Pris for leie 1 helg er:

Medlemmer og aktive 
medlemmer av BJFF 
kr: 3.000,-  
(Aldersgrense for leie er 25 år).

Pris for aktive medlemmer 
i BJFF i henhold til 
fordelskort 
(Fordelen kan benyttes 1 gang pr. år.)

Verdien av fordelskortet, ved
leie av klubbhuset, er kr. 500,-.
Leien blir da kr. 2500,-. 
Med bruk av fordelskort.

Alle må betale ekstra for
 tilgang til stereoanlegg 
kr: 250,-

Kontakt:
Husstyret i BJFF, 
v/Arild Bråthen
på telefon: 
922 63 657

Jubileumsboken - Ny pris! Kr 190,-
Boken oppsummerer alle årene foreningen har holdt på, og
mange flotte bilder fra aktiviteter og natur illustrerer   inn -
holdet. 
Vi vil anbefale medlemmene å sikre seg et eksemplar av 
denne unike utgivelsen som er morsom å ha! Boken er på 
omlag 350 sider og har over 500 bilder. Den er bundet 
hos bokbinder med stive permer, og koster nå kun 190 kr. 
Denne vil du garantert ha glede av i mange år fremover. 
Ta kontakt med Jon Wilhelmsen for å kjøpe boka.

Jon Wilhelmsen, Skui. Tlf: 916 13 479, e-post: jonwi@online.no
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BJFF har et aktivt skytemiljø med
mange gode leirdueskyttere, og
mange som trener seg gode 
før jakta!
Vi har to grupper som driver med skyting i 
Bærum jeger- og fiskerforening, leirduegruppa 
og viltmålgruppa. 
Leirduegruppa driver som navnet sier med hagle-
skyting mot leirduer, mens viltmålgruppa driver
med rifleskyting og storviltprøven
  
Du kan lese mer om gruppene på nettet:
• Leirduegruppa • Viltmålgruppa 
Velkommen til skyting i BJFF.

Legg inn epostadressen din!
Foreningen har gjennom 2016 sent ut flere 
e-poster med info om aktiviteter og  medlems -
 tilbud i foreningen. Dette vil vi fortsette med 
i 2022. For at du skal kunne motta opp datert 
info om hva som skjer i foreningen, trenger 
vi din epost adresse! 

For at du skal motta slik informasjon er det  
viktig at du gir oss e-postadressen din! Dette 
kan du gjøre ved å logge inn med  medlems -
nummer og passord på ”Min side” på www.njff.no. 
Synes du dette blir komplisert kan du sende en
epost til: Roy arnesen: rarnes2@online.no
og vi vil registrere adressen din.
På forhånd takk!

BJFF på Facebook
Bærum Jeger- og Fisker -
forening er på Facebook!
Søk opp sidene, og meld
deg inn som  medlem.
Face booksiden vil på
samme måte som
hjemme siden inneholde
oppdatert informasjon om
ulike  aktiviteter. Her kan
man også legge ut linker,
 bilder og hete jakt- og
fisketips til hverandre!
Red.

Som den observante leser sikkert har sett, har vi
noen trofaste annonsører i Nyingen. Disse bidrar
til at vi kan fortsette og gi ut dette flotte
 medlems bladet. Oppfordringen er  derfor;
 medlemmer av BJFF, vis  lojalitet tilbake, og
benytt annonsørenes  tjenester.
Det tjener vi alle på.
Per Lome

Til alle medlemmer!

Jakt og Viltstellgruppa arrangerer
 treningskvelder med    skyte- 
simu latoren i klubbhuset. 
Datoene  annon seres på foreningens
hjemmeside, under  aktivitetsover -
sikten og på Jakt og Viltstellgruppa 
sin Facebookside. 

Tren skyting med  skyte -
simulator!
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Årsmøtet

Innkalling til årsmøtet 2026

GENERELT
•  Foreningens handlingsprogram skal    
   utarbeides av hovedstyret i samar-
   beid med gruppene, og i samsvar   med  
   foreningens lover.

•  Handlingsprogrammet skal utgjøre  en     
   overordnet strategi for hva hovedstyret  
   og gruppene skal fokusere på i den 
   angitte tidsperioden.

•  Årsmøtet kan endre punkter i tiltaks-
   planen for kommende periode.

•  Hovedstyret skal årlig legge frem
   oppdatert handlingsprogram for
   årsmøtet.

MÅLSETTINGER

Overordnede mål
Hovedstyret skal sammen med grup-
pene tilstrebe å gjøre medlemmer i 
alle aldersgrupper fornøyde
med sitt medlemskap. Fornøyde 
medlemmer er den beste garanti for 
at foreningen skal være levedyktig. 

En levedyktig forening vil automatisk 
rekruttere medlemmer.

Hvordan
Hovedstyret og undergruppene skal 
sammen skape gode tilbud til alle 
kategorier medlemmer på alle plan.

Dette innebærer
Jegere, fiskere, skyttere og utøvere 
av hundesport og casting med mer, 
skal tilbys opplærings-, aktivitets- og 
treningsmuligheter og skaffes terreng 
og områder hvor hver og en, eller i 
grupper, kan utøve sin hobby med 
tilfredshet.

Rekruttering
Hovedstyret og gruppene skal arbei-
de for rekruttering spesielt av yngre 
medlemmer.

Organisering
Hovedstyret skal sørge for samarbeid 
og samhandling gruppene imellom, 

samt for tilpassing og utvikling av 
dagens organisasjon, i tråd med 
medlemmenes behov.

De enkelte gruppene skal innenfor 
sine respektive virksomhetsområ-
der sørge for et variert opplæring-, 
trening- og aktivitetstilbud til forenin-
gens medlemmer.

Videre skal gruppene holde oversikt 
over foreningens eiendeler og anlegg 
som er stillet til gruppens  disposi-
sjon, samt sørge for at foreningens 
eiendeler ivaretas og fungerer og gir 
et godt tilbud til foreningens medlem-
mer.

Hvis aktivitetene eller tiltak medfører 
større økonomiske eller juridiske 
forpliktelser for foreningen skal 
gruppene samarbeide med hovedsty-
ret, for eksempel ved leie av fiske-
vald, jaktterreng eller ved andre store 
uttellinger og investeringer.

Handlingsprogram 2026-2027
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KJÆRE MEDLEM!

Årsmøtet i Bærum Jeger- og Fisker-
forening for 2026 er satt til onsdag 
25. mars. Vi håper du har mulighet 
og lyst til å komme, og være med på 
å bestemme kursen fremover for vår 
forening!
Informasjon om aktuelle saker kan du 
også lese om på våre nettsider
www.njff.no/baerum. 
Husk at vi også er på facebook, 
www.facebook.com/baerumjff.

ÅRSMØTE 25 MARS 2026

INNKALLING TIL ÅRSMØTET 2026
I henhold til Lovens § 7.
Årsmøtet avholdes på klubbhuset på 
Jordbru 25. mars 2026 kl. 19.00

Hovedstyret i Bærum Jeger- og 
Fiskerforening vil med denne innkal-
lingen varsle medlemmene om
årsmøtet 2026.

Årsmøtet er foreningens høyeste 
organ og vi håper du har mulighet og 
lyst til å komme, og dermed setter av 
datoen!

Møteinnkallingen publiseres i hen-
hold til lovens §6 med bestemmelse 
om at årsmøtet skal innkalles med 
minst 4 ukers varsel, og at forslag 
blant annet fra medlemmene skal 
være styret i hende minst 2 uker før 
årsmøtet.

DAGSORDEN ER:
1.  Åpning av årsmøtet ved lederen i     
     hovedstyret.
2.  Valg av dirigent og 2 personer til
     å føre protokoll.
3.  Valg av 2 personer til å under-
     skrive protokollen. I protokollen   
     innføres bare forslagene, avstem 
     mingen og de fattede vedtak.
4.  Beretning fra hovedstyret og 
     undergruppene fra angjeldende   
     år.

5.  Revidert regnskap fra hovedstyret
     og undergruppene fra det 
      angjeldende år.
6.   Hovedstyrets forslag til budsjett 
      for inneværende år.
7.   Andre saker fremlagt av 
      hovedstyret.
8.   Andre saker fremlagt av under    
      gruppenes styrer.
9.   Andre saker fremlagt av 
      medlemmene.
10. Valg av representanter for de    
      ombud som er ledig etter følgen
      de bestemmelser: Leder i hoved-
      styre, festkomité og utsendinger   
      velges for 1 år av gangen, for 
      øvrig gjelder valgene for 2 år.

På vegne av Hovedstyret

Med vennlig hilsen

Roy Arnesen
Roy Arnesen
Leder
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Hovedstyret skal være foreningens 
aktive kontaktpunkt mot:
- andre jeger- og fiskerforeninger
- NJFF
- offentlige myndigheter
- andre organisasjoner og private         
  som det er naturlig å ha kontakt    
  med.

TILTAKSPLAN
Organisasjonstiltak
• Hovedstyret vil benytte NJFF’s, 
database til og kartlegge medlemme-
nes interesseområder og fange opp 
eventuelle ønsker om aktiv deltakel-
se i foreningen.
Status: Kartlegging av interesser er 
tilgjengelig, men kun pr. medlem

• Hovedstyret skal opprette et sentralt 
arkiv med oversikt over alle kontrak-
ter og avtaler som foreningen har 
inngått. Originaler skal oppbevares 
i dette arkivet og respektive under-
grupper kan arkivere kopier for sitt 
bruk. I forbindelse med arkivet skal 
det utarbeides en oversikt som fortel-
ler om varighet, forfallsdatoer m.m. 
slik at nødvendige tiltak enkelt kan 
følges opp.
Status: Pågående

• Hovedstyret vil benytte en elektro-
nisk arkivordning for møtereferater, 
inn- og utgående brev og uttalelser 
i de forskjellige saker. Hovedstyret 
skal også i samarbeid med gruppene 
sørge for at referater m.m. fra grup-
pene inngår i samme arkivordning..
Status: Løpende

• Ungdomsarbeidet skal ha høy prio-
ritet. Hovedstyret vil samarbeide med 
gruppene om tiltak rettet mot ungdom
Status: Det etablerte ungdomspro-
sjekt har hatt lav aktivitet. 2 med-
lemmer har trukket seg. Det vil bli 
forsøkt å kontakte ungdomskoler i 
nærmiljøet.

• Aktivitetsplaner (Årshjul): Gruppene 
har etablert «årshjul» for planlegging 
og identifisering av kommende akti-
viteter. Dette letter også arbeid med 
kommende års budsjett, ved bl.a.
identifisering av fremtidige viktige 
hendelser og tiltak.
Status: Gruppenes aktivitetsplan leg-
ges ut på BJFF nettside for informa-
sjon om kommende aktiviteter. (Se 
også Informasjon og media)

Samarbeid om utvikling av 
medlemstilbudene
• Beholde et aktivt jegeropplærings-
tilbud.
Jegerprøveundervisningen start opp 
igjen det gjøres forsøk med tre kurs 
i året.

• Kontrakt på tomt for klubbhus og 
Juniorbu er sendt for Tinglysning 
for førti år. Mottatt med signaturer 
13.06.23.
Banedelen av tomten er signert etter 
ny modell, Matrikkellovverket og den-
ne må reforhandles hvert tiende år, 
ny forhandling kan starte 2031/32.

• Jaktterreng
Dette er utført og det er tegnet avtale 
om leie frem til 2025. med opsjon på 
5 nye år etter dette.

• Gjennomføre en aktivitetsdag for  
BJFF.
Status: Manglende interesse har gjort 
at dette legges på is inntil videre.

• Etablere en innendørs skytesi-
mulator til bruk for alle interesserte 
grupper og også være et tilbud for 
ungdom. Simulatoren skal også kun-
ne bidra til foreningens økonomi ved 
å tilby organisert skyting til ikke-med-
lemmer av foreningen.
Status: Skytesimulatoren er akti-
visert, noe besøk har det vært. Vil 
forsøke en mer aktiv markedsføring 
mot andre organisasjoner.

Ivaretakelse av naturgrunnlaget
• Hovedstyret skal, i samarbeid med 
berørte BJFF grupper og mulige 
samarbeidspartnere, engasjere og 
uttale seg i, og følge opp lokale 
plansaker, samt saker som berører 
så vel nærmiljøet som naturgrunnla-
get generelt og som er viktige for å 
ivareta medlemmenes muligheter til 
jakt, fiske og friluftsliv.

Informasjon og media
• Kontinuerlig oppdatere informasjon 
om BJFF.

• Hovedstyret skal sende ut vel-
komstbrev til alle nye medlemmer av 
BJFF.
Status: Velkomstbrev kan sendes 
via NJFF og medlemsregistret, når 
få mennesker grunnet folk sier nei til 
reklame når de melder seg inn. SMS 

varsel nådde 230 personer når vi 
varslet på den måte.

• Hovedstyret skal gjennom medie-
gruppa utgi Nyingen to ganger pr. år. 
Aktuelt stoff presenteres her og på 
nettsidene til foreningen. Ny redaktør 
kom på plass.
Nyingen har blitt ett godt blad.

• Medlemstilbud skal bekjentgjøres 
på BJFF’s hjemmesider og Facebook 
sider.

• Hovedstyret skal sammen med 
gruppene utarbeide årlige aktivitets-
planer. Gruppenes aktivitetsplaner 
legges ut på BJFF sine hjemmesider. 
Dette gir nyttig informasjon til BJFF's 
medlemmer.
Status: Løpende

• Damegruppa
Status: Løpende

• Hovedstyret skal uttale seg til media 
i saker som er viktige for foreningens 
formålsparagrafer.
Status: Utføres ved behov.

Hovedstyrets forslag til vedtak: 
Det fremlagte handlingsprogrammet 
med status godkjennes.
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Årsberetning for hovedstyret 2025
Hovedstyret har etter årsmøtet den 26. mars 2025 
bestått av:

Leder 			   Roy Arnesen
Nestleder 		  Knut Johansson
Sekretær 		  Eirik Lome
Kasserer 		  Siv Grøtness
1. Vararep. 		  Finn Halvorsen
2. Vararep. 		  Bjørn M. Berge

Samt følgende gruppeledere:
Leirdue : 		  Roy Arnesen
Viltmål : 		  Per Kirkesæther
Jakt og viltstell: 		 Kjetil Hald Oftebro
Jakthund : 		  Espen Schølberg
Fiske : 			   Atle Skattebøl
Casting : 		  Bjørn Larsen
Husstyret : 		  Per Lome 

Hovedstyret har hatt 11 møter i 2025.
Alle møter har blitt gjennomført med godt oppmøte 
fra valgt styre og representanter fra undergrupper.

Alle møter har blitt gjennomført med godt oppmøte fra 
valgt styre og representanter fra undergrupper.

Antallet med medlemmer i Bærum Jeger og Fiskerfore-
ning var 1114 i skrivende stund.
Hovedstyret har hatt 11 møter i løpet av året. Alle møtene 
har foregodt i rolige former, som seg hør og bør.
Hovedstyret har ikke hatt noen stor tunge saker etter att 
vi fikk jobbet igjennom de nye vedtektene og fikk disse 
vedtatt på årsmøtet i fjor. Når det gjelder vedtatte vedtek-
ter, så vil vi fortsette og følge med i andre foreninger og 
ha eventuelle meningsutvekslinger med dem.
Driften av Bærum JFF foregår på en god måte, vi har pr. 
dags dato ikke mottatt noen negative hendelser fra våre 
medlemmer.
Det skjer noe i alle undergrupper som gruppene selv vil 
skrive om i sine berettninger.
Hovedstyret v/Leder fikk henvendelse av NIF/Skytterfor-

bundet/Castingforbundet. Dette gikk ut på at siden vi ikke 
hadde aksepter deres innkrevingmåte av penger og at vi 
ikke distansert oss med Jeger og Fiskerforening i navnet 
vill bli ekskludert fra NIF og forbundene.
Vi gjorde et tappert forsøk for å gjøre navnendring og få 
på plass dette med innkreving av penger fra de aktuelle 
medlemmene, men lykkes ikke med dette.

Det har nå kommet en ny klubb som vi har søk om å få 
ett godkjent navn på, vi avventer i disse dager på om det 
vil gå i orden.
Navnet vi ble om, er Bærum Sportsskytter Klubb. Navnet 
skal, som nevnt ikke ha bindinger til NJFF. Navnet skal 
slutte på, enten: klubb eller gruppe.

Som følge av dette var det ingen i Castinggruppen som 
ville være med videre. Dette har da ført til at det er 

ingen ved roret i denne gruppe. Vi flytter da den inn under 
fiskegruppen.
Vi for tro at det vil bli aktivitet igjen.
Det må legges til at, dette er en gruppe med mange gode 
resultater. NM vinner i 2025, var fra oss.
Da har ikke jeg, på veiene av hovedstyret mer å tilføye, 
annet enn at vi sikkert ses og snakkes i noen av våre 
kanaler.
En siste ting til slutt, har dere en liten skribent i dere så 
ta gjerne pennen fatt å skrive noe som dere kan sende til 
Nyingen, ta også med noen bilder.
E-post adresse for dette står i Nyingen.
Jeg vil med dette takke alle Hovedstyrets medlemmer for 
et fint år og gode møter.

Forøvrig vises det til gruppenes egne årsberetninger.

Roy Arnesen
Roy Arnesen
Leder

Årsberetning for fondstyret 2025

Det ble søkt om midler til oppgradering av vannet i 
klubbhuset. 

Etter anbud ble det valgt å borre nytt hull og skifte ut alt 
det gamle. Det ble innvilget inntil kr. 200.000,-

Det ble tidlig i 2025, besluttet at 1,3 millioner skulle låses 
for å få maks rente. 1 mai ble 1.5 millioner kroner satt på 
fastrenteavtale. Dette er for et halvt år av gangen. 

Dette har gitt en renten på fondet i 2025 på kr.98.000,-  

Alle gruppene som gikk med overskudd har overført sine 
10% 
Det er avholdt 2 møter.

Styret har bestått av:
Per Lome, Bjørn Bjerke og Jens Erik Madsen
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Årsberetning for Jakthundgruppa 2025

Årsberetning for Jakt- og viltstellgruppa 2025
Gruppestyret har bestått av:

Leder: 			   Kjetil Oftebro
Nestleder: 		  Roy Vinje
Kasserer: 		  Siv Grøtness
Sekretær: 		  Kristin Nordrum
Styremedlem: 		  Thomas Bielawski

Det har vært stor aktivitet i gruppa i 2025. Vi har i år 
gjennomført over 80 dager med organisert aktivitet 

av gruppa. Det har vært avholdt 4 gruppemøter, 3 jeger-
prøvekurs, 16 kvelder med skytesimulator, 15 dager med 
jaktkortsalg, 12 dager med opplæringsjakt samt diverse 
andre aktiviteter.  I tillegg til dette er det all planlegging og 
rigging. Vi er godt fornøyde med året som har gått. Gruppa 
har ved årsslutt 13 medlemmer. 

Årets klubbmesterskap i Figurjakt ble avholdt 11. juni med 
18 deltagere og klubbmester ble Freddy Jensen. 
Gratulerer! 
Vi har plass til flere deltagere. 

Vi har holdt 3 jegerprøvekurs med svært gode eksamens-
resultater.  Vi er fortsatt kun to autoriserte instruktører og 
kunne trenge flere instruktører.  
Skytesimulatoren har vært flittig brukt med åpne kvelder 
for medlemmer samt flere eksterne lukkede kvelder og 
kvelder for vår Damegruppe. Vi har i år supplert med et 
ekstra våpen. 
Vi har også lagt til rette for gluggejakt på rev fra Junior-bua 

på Jordbru og det er blitt felt 1 rev. 
Lindelienterrenget har vært godt besøkt i år også med 168 
solgte jaktkort. Det er felt noe mindre vilt enn i fjor, men det 
er et populært tilbud til våre medlemmer. (se eget innlegg 
om terrenget).  

Vi har også i år gjennomført flere dager med opplæ-
ringsjakt i terrenget. Dette er populært, og vi fikk også 

felt 2 orrfugl og 1 jerpe under opplæringsjakta. Vi var også 
så heldige at vi ble spurt om TV2 sitt God morgen Norge 
program kunne henge seg på oss en formiddag. Dette tak-
ket vi ja til og det ble en artig opplevelse for de av oss som 
deltok og en god reklame for jegerstanden, NJFF og BJFF. 
En stor takk til Christina og Fredrikke som sporty stilte opp 
og gjorde en kjempeinnsats! 

Vi har også gjennomført 3 dager med opplæringsjakt på 
rådyr. Da vi ikke har eget rådyrterreng ble det gjennomført 
ved at et av våre medlemmer tok med seg opplæringsje-
gere uten våpen på sin ordinære rådyrjakt. Det ble ikke felt 
dyr, men dyr ble observert og spenningen var stor.    

Det er mulig å søke NJFF om tilskudd til opplæringsjakt, 
noe vi gjorde og det ga oss et tilskudd på ca kr 38 000,-. 

For Jakt- og Viltstellgruppa 
Kjetil Oftebro 

Jakthundgruppa har etter årsmøtet mars 
2025 bestått av:						    
	
Leder:		  Espen Schjølberg	
Nestleder	 Kaya E. Berge
Medlemmer	 Simen Frøyland	 (kasserer)			 
		  Kristin Kveim				  

Det har i 2025 vært redusert aktivitet i jakthundgrup-
pa. Mye på grunn av at vi ikke har noe tilbud om 
aversjonsdressur (Hund/Sau).

Vi gjennomførte apportkurs for tredje år på rad i sam-
arbeid med Norsk Gordonsetter klubb. Samtlige av 

kursdeltagerne bestod eksamen og fikk tildelt apportbe-
vis. Kaya Berge står for kursert fra vår side og har planer 
om nytt kurs våren 2026.

Tirsdag 21 januar arrangerte jaktundgruppa 
medlemskveld og  Bernt Nor gjestet Jordbru.

Bernt er en allsidig frilufts entusiast. Foredraget tok 
oss gjennom ungdomsårene og den gryende spiren til 
friluftsinteressen. Bernt har gjennom sit voksne liv viet sin 
arbeidkarriere til jakt, fiske og friluftsliv: 

Siden barndommen har naturen vært min trofaste føl-
gesvenn. Litt rart for en som er oppvokst i Grorudda-

len på 80 tallet. Mer enn èn gang har den reddet meg, og 
det er når jeg ferdes i naturen at jeg føler meg fullstendig.

Ettersøk
Ettersøksringen består av i alt 4 ekvipasjer. 3 har gjen-
nomgått «Ettersøk -Videregående kurs» for å gjennom-
føre offentlige ettersøk. Vi har fortsatt en utfordring med 
rekruttering fra egen forening og oppfordrer medlemmer 
til å ta kurs og melde sin interesse. Vi hadde i 2025 teg-
net avtale for 114 dyr hvorav 110 rådyr og 4 elg. Vi gikk 3 
ettersøk i 2025.

Bjørn M. Berge
Espen Schjølberg
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Årsberetning for fiskegruppa 2025
Fiskegruppens styre har i 2025 bestått av leder Atle 
Skattebøl, kasserer Gunnar Jansen, Roar Thoresen og 
Knut Jelstrup. 

Som vanlig hadde vi et møte med våre venner i Vestre 
Bærum Sportsfiskere tidlig på året. Her ble vi enige om 

tid for dugnad, fiskeregler, oppsyn etc. i Sandvikselven. 
Som i fjor var det heller ikke i år noen endringer i fiskere-
glene, men Departementet hadde bestemt at fisketiden i 
elven skulle være fra 1. juni til 15. september. Dette er i og 
for seg noe beklagelig da Sandvikselven stort sett har sen 
oppgang av fisk og fisket er best mot slutten av sesongen. 
Vedtaket var for 3 år, de er nå omme, så Brukerrådet vil 
søke om å få tilbake de gamle fisketidene. Om vi lykkes vil 
først bli klart når sesongen nærmer seg igjen 

Dugnaden ble gjennomført 7.og 8.mai med bra oppslut-
ning fra våre medlemmer. I alt møtte 22 stk. i løpet av de to 
dagene. Dette var noe lavere enn de ca 30 som vi normalt 
har på dugnad. Tar vi med fordelskort og salg av fiskekort, 
som i år var bare noen få, var det rundt 35 medlemmer 
som tok ut fiskekort, men dessverre langt færre som fisket. 
Årets sesong var preget av relativt lite vannføring gjennom 
mesteparten av sesongen. Vannføringen var faktisk nede 
på 250 l/sek, noe som minner mer om en bekk enn en elv. 
Det var lite oppgang av fisk og dette reflekteres i fangsten 
Den ble svært lav, kanskje den laveste noensinne. Totalt 
ble det kun rapportert om fangst av 68 fisk, de fleste de 
siste 8-10 dagene av sesongen da man hadde en kort-
varig flom. Etter sesongslutt ble det observert en del opp-
gang, spesielt av sjøørret. Denne fisken gikk ikke gjennom 
telleren, så vi får håpe at antall fisk som gikk opp faktisk 
er vesentlig høyere enn det som ble målt. Sesongen ble 
avsluttet med oppsyn, som vi delte med VBS gjennom 
hele oktober. Heldigvis ble det også i år ikke rapportert om 
ulovligheter.

Dammen ved Bjørum sag er nå revet, noe som fører til 
at vi nå har en vesentlig lengere elv hvor fisken kan 

gyte og boltre seg. Det er ikke endelig avgjort i Brukerrådet 
hvorvidt denne strekningen skal åpnes for fiske eller forbli 
en vernet sone. 

Fra 01.01.26 ble alle fiske i indre del av Oslofjorden for-
budt i 10 år fremover. Det skal bli spennende å se om 

denne stengningen har en effekt på antall fisk som tar seg 
tilbake til elven vår. Vi håper også at interessen for inn-
landsfiske tar seg opp og at spesielt de yngre blir å se 
oftere i Sandvikselven og i Marka. Det er tall fra OFA som 
tyder på at kjøp av årskort viser en økende trend.

Tradisjonen tro ble det arrangert besøk på Hamang klek-
keri. Her ble de fremmøtte tatt vel i mot av Bærum kommu-
nes Morten Merkesdal. Morten har hatt ansvaret for klek-
keriet i over 20 år. Det er Norges eldste klekkeri (fra 1857) 
og ser ut til å være bygget av Reodor Felgen. Dette til tross 
kan de sole seg i den laveste yngeldødeligheten i landet. 
Vi satser på å få til et nytt besøk i 2026 og oppfordrer alle 
medlemmer, spesielt de med yngre barn å benytte sjansen 
til å se dette enestående klekkeriet.

Det ble arrangert fluekastekurs på Kalvøya 6. mai. 
Thomas Alsaker og Olaf Christensen fra castinggruppen 
var instruktører. Vi håper å kunne arrangere dette i 2026 
også, da det ble veldig godt mottatt. Det kan forøvrig nev-
nes at castingruppen legges inn under fiskegruppen fra 
2026.
Vi ønsker å arrangere fluebinding, både kurs og som en 
sosial begivenhet, men dette er avhengig av at det finnes 
tilstrekkelig interesse, så her er det bare å si fra.

I 2026 finner dugnaden i elven sted 6. og 7. mai kl 18:00. 
Sett av datoen!!! Nærmere beskjed kommer.

Atle Skattebøl
Leder fiskegruppen

Årsrapport for damegruppa 2025
Damegruppa er ikke en formell gruppe i BJFF, men 
organiseres fra Jakt og viltstellgruppa.

Siden gruppa ble opprettet i 24/1-24 har antall medlem-
mer økt jevnt og trutt og teller ved årsskifte 25/26 70 

medlemmer.  Det er en kjerne med aktive og en del som 
er litt innom og noen som bare er medlemmer. Gruppa re-
krutterer flest nye medlemmer fra jegerprøvekursene. Tan-
ken er at dette skal være et lavterskel tilbud for å komme i 
gang. Så her er det bare å melde seg: BJFF Damegruppe 
på Facebook eller ta kontakt via tlf/mail. 

Vi har også i 2025 fått sponsing av våre aktiviteter fra 
BJFF.  Vi har også fått ca kr 4000,- i støttemidler fra NJFF. 
Nytt i 2025 er at gruppa fikk anledning til å skyte på leir-
duebanen på onsdager sammen med Seniorgruppa. Det 

er en del som har benyttet seg av dette tilbudet da det er 
betydelig færre skyttere der samtidig som det ofte kommer 
flere damer. 

Vi har i 2025 hatt flere kvelder på skytesimulatoren samt 
hatt temakveld og sommerfest. Vi har også deltagere 

på ordinære skytinger med hagle og rifle, klubbmester-
skap, introjakt, vintergubbestevne og på festene i Senior-
gruppa.
Nesten alle deltagerne på introjakttilbudet til BJFF kom-
mer fra Damegruppa og det var Christine og Fredrikke fra 
Damegruppa som deltok på God morgen Norgesendingen 
12/9 hvor de gjorde en svært god innsats.

Kjetil Oftebro
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Årsberetning for leirdugruppa 2025
Leirdugruppa sitt styre har bestått av 
følgene personer:

Leder 			   Roy Arnesen.
Kasserer 		  Ketil Fossnes.
Sekretær 		  Flemming Øhre.
Styremedlem 		  Jørn Huatorpet.
Styremedlem 		  Trong E. Ingeberg.
Vararepresentant      	 Freddy Jensen.

Sesongen til Leirdugruppa startet som normalt med Vin-
tergubbestevnet den 26.04.25. det var 25 deltagere, 

med noen tilskudd i fra den nye damegruppa.
Vintergubbe ble Freddy Jensen.

Så kom mai og vi kunne starte opp alle baner med skyting, 
vi hadde greit besøk igjennom hele sesongen, noe kvelder 
var stille og andre var det fult i fra vi åpnet til vi stengte.
Det virker som om de fleste setter pris på tilbudet vårt der 
opp.

I løpet av starten på sesongen fikk vi på plass en Skeet 
bane med nye maskiner, det viste seg at det var litt mer 
utfordring en vi hadde håpet, men takket være stor innsats 
fra mange i gruppa kom de på plass.
Vi vil på starten av 26 sesongen prøve og få på plass den 
siste banen i starten av sesongen, det er noe utfordringer 
med sin man må nivellere opp høyden på maskiner på 
nytt.
Klubbmesterskap hadde vi i 2025 også, det ble avholdt 
over tre onsdager, Det var ikke mange som deltok, men 

vi gjennomførte. Klubbmester for 2025 i Trapp Flemming 
Øhre, Skeet Freddy Jensen og Sporting ble det 
Flemming Øhre.

N år det gjelder NM i Trapp og Lerdusti ble det ikke så 
mye å skrive om, men NM Skeet, ble det 4. på Freddy 

Jensen og 6 Knut Johansson i klasse V 55.
Det har vært ett ganske bra år for Lerdugruppa, når man 
ser på økonomien. Det har jo tross alt blitt dyrt å skyte. Det 
har som nevnt, vært jevnlig godt besøk. Noen dager med 
fulle lister og andre med veldig få, men det jevnere seg ut 
på sesongen. Noen blir veldig ivrige når det er få på banen 
og skyter flere serier på en kveld.
Slutten på sesongen fikk vi litt problemer med strømmen 
på Sportingbanen, vi fikk gjennomført kvelden, men ikke 
på en slik måte vi ønsket. Dette må vi få rettet på i løpet av 
denne sesongen.

Det er en god gjeng som er driftige i leirdugruppa selv om 
snitt alderen begynner å bli noe høy.
Vi kunne trenge noen yngre mennesker inn i gruppa. Så 
hvis noen leser dette og har lyst til å bidra så er det bare 
å kontakte meg, kontakt info ligger på hjemmesiden vår, 
eller ta tak i meg på banen.
Med dette vil jeg takke alle som bidrar i gruppa og alle dere 
som bruker anlegget på Jordbru.
Vi opplever att det er lett og ledig tone der oppe, og det må 
vi fortsette med.

Med Hilsen
Roy Arnesen

Årsberetning for Castinggruppa 2025
Styret i castinggruppa har i 2024 bestått av:

Leder og kasserer; 		  Bjørn Larsen
Styremedlem; 			   Olaf Christensen
Styremedlem; 			   Anne-Renee Mauuarin
Vararepresentant; 		  Thomas Alsaker

Konkurranser 2025

Gruppa har ligget i dvale også i 2025. Vi har slitt med 
nyrekruttering i flere år, og personene som utgjør 

kjernen i castinggruppa har stadig mindre tilgjengelig tid 
til å støtte opp under gruppas aktiviteter. Som følge av 
dette ble det fremmet en sak mot hovedstyret ved slutten 
av 2025 om at gruppa legges ned som separat gruppe fra 
og med 2026, og innlemmes i fiskegruppa til aktiviteten 
eventuelt gjenoppstår.

Aktivitetene i 2025 har derfor i hovedsak begrenset seg til 
enkeltvis å delta på stevner i regi av Norges Castingfor-
bund.
 

Norgesmesterskapet i casting ble arrangert helgen 
6.- 7. september. BJFF stilte med 1 kaster, Olaf 

Christensen, som vant 3 av 9 øvelser; øvelse 3 – haspel 
arenberg, øvelse 4 - haspel presisjon og øvelse 8 – 
multiplikator presisjon. 

Trening i 2025
Det har ikke blitt avholdt treninger i 2025.

Gruppas økonomi i 2025 
Gruppa har et mindre beløp innestående på bankkonto-
en. Det har ikke vært transaksjoner i 2025 utover ban-
krenter og gebyrer.

12. februar 2026

Bjørn Larsen
Leder Castinggruppa
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Årsberetning

Årsberetning for viltmålgruppa 2025
Inntektene for 2025 har vært svært gode, blant de 
beste noen gang. 

Det har også -utgiftene vært, noe som fører til at samlet 
overskudd blir relativt lite, Kr. 17.317 

P.g.a røde torsdager i mai, og tidlig vår startet skytingene 
på Løvenskioldbanen allerede i april.
Vi har hatt åpent fra 10. april til 23. oktober, til sammen 20 
ganger.
Vi har registrert 389 enkeltskytinger, med 7 fordelskort, og 
52 såkalte tilbud, der man kan skyte hver åpningsdag fra 
april til ut juni måned. Vi har registrert 155 enkeltskytinger 
før 1. juli, og 234 enkeltskytinger etter 1. juli.
Utgiftene til leie av baner har vært: Kolsåsbanen, til Bæ-
rum Kommune Kr. 39.828
Løvenskioldbanen, til OSS Kr. 97.100

Fra sommeren 2025 har Norges Sportskytterforbund økt 
leien for OSS ganske betydelig, i praksis fra ca. Kr. 50.000 
året til Kr. 300.000. om dette beløpet blir delt på flere lag og 
foreningerer og lag, så er det, etter min mening en så skjev 
fordeling av kostnad, og inntektsmulighet at det, etter vår 
beste mening vil være uansvarlig å fortsette leieforholdet. 
Vi har derfor medelt OSS at vi ikke kommer til å leie banen
lenger.

Det er med beklagelse at Viltmålgruppa ikke ser seg i 
stand til å drive banen videre med den leiekontrakten som 
ble oss forelagt.

Aktiviteten i Viltmål vil derfor fremover begrense seg til 
skyting med luftgevær i kjelleren på Kolsås senter, der 

vi har en av de beste banene i landet. Som regnskapet vi-
ser så er stevneaktiviteten, og tilskuddsordningene så bra 
at vi har tro på at det økonomiske skal la seg løse. Det er 
f.eks, i alle fall foreløpig bare et samarbeid mellom Bærum 
Sportskytterklubb og OSS som kan arrangere Nordisk 
Mesterskap som går på omgang.

Styret i Viltmål har i 2025 bestått av :
Per Kirkesæther, leder og sekretær Jan Lasse Moe, 
styremedlem Finn Kleven, styremedlem Tor Heiestad, vara
I tillegg til styret har også Ole Bjørnar Nilsen og Jon Arne 
Tomter gjort det mulig å gjennomføre sesongen

Per Kirkesæther
Leder viltmål

Årsberetning for husstyret 2025
Klubbhuset har i 2025 blitt utleid 12 ganger.
Forøvrig har klubbhuset blitt flittig brukt med styremøter, gruppemøter, foredrag og simultanskyting.

I den senere tid har vannet til klubbhuset vært ustabilt. Det var like gammelt som huset. Det ble derfor bestemt at hele 
anlegget skulle fornyes. Det ble gjort på slutten av året. Så nå er alt nytt!

Husstyret har hatt flere små dugnader, hvor forefallende vedlikehold har blitt utført.

Styret har bestått av: 
Per Lome, Jens E Madsen, Siv Grøtness, Arild Monsen, Knut Møklegaard og Kjetil Fossnes. 

For husstyret 
Per Lomo
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Regnskap
RESULTATREGNSKAP HOVEDSTYRET 2025 BUDSJETT HOVEDSTYRET 2025

Inntekter
NJFF/Medlemskontigent 	  	      184 413,00 	
Norsk Tipping 		   	        26 491,45 	
Annonser Nyingen	  	          	          8 930,00 	  		
Mva refusjon	  		         85 981,00 	
Kundeutbytte Gjensidige	  	          3 189,00 	

Sum Inntekter:		   			   309 004,45 
		
Utgifter		
10% overskudd 2024 overført Fond	         	     0   	
Ovf. Husstyret/Klubbhus Driftstilskudd         147 000,00 	
Prestasjons Stipend	 		           3 000,00   	
Annonser/Markedsføring	  	             118,39 	
Porto - nyingen nr 1 + 2	  	        22 338,75 	
Nyingen nr 1 + 2	  	      	        69 018,75 	
Data/Internett/Kontor	  	          1 847,75 	
Gaver/Blomster	  		           1 620,00 	
Styremøter	  		           9 463,40 	
Bank Omkostninger	 		           3 505,00 	    	
Bærum Natur og Friluftsråd		           1 083,00 	
Diverse*	  			            4 169,00 	

Sum utgifter:		   			   263 164,04 
				  
Årets Resultat /overskudd		   		    45 840,41
+ Kapital 1. januar 		   		                  100 565,63  
= Kapital 31. desember		   		  146 406,04
		
Kapital 31.desember består av:		
Kontanter	 				         0   	
Saldo DNB bankkonto: 1503.31.37025	      146 406,04 	
SUM KAPITAL 31. DESEMBER 	      146 406,04 	
		
21/01/2026			 
Siv Grøtness			   Torbjørn Ragg
Kasserer				    Revisor

Bemerkning 						    
Utgift Diverse kr 4 169,00:					   
Postboksleie	  		           1 539,00	
N.Ssportsskytterforbund andel Hovestyr	         1 880,00 			 
Akershus skytterkrets andel hovetstyret	             300,00 	
Akershus skytterkrets andel Viltmål	             450,00 			 
			    	          4 169,00 

Inntekter 
NJFF/Medlemskontigent 	         180 000,00 	
Norsk Tipping	  	           26 000,00 	
Annonser i Nyingen	 	           13 500,00 	
Mva refusjon	  	           80 000,00 	
Kundeutbytte Gjensidige	             2 500,00 	

Sum Inntekter:				            302 000,00 
		
Utgifter
Husstyret/Klubbhus Driftstilskudd    130 000,00 	
Presentasjons Stipend	             3 000,00 	
Annonser/Markedsføring	             1 000,00 	
Gaver/Blomster	    	             1 500,00 	
Porto	  		            25 000,00 	
Medlemsskriv/Nyingen	           70 000,00 	
Data/Internett/Kontor	             1 000,00 	
Styrearbeid	  	           10 000,00 	
Gebyrer/Omkostninger	             3 500,00 	
Kvinne, Barn og Ungdoms satsning  20 000,00 	
Kråkeorden		            10 000,00	
Bærum Natur og Friluftsråd	             1 000,00 	
Tillitsvalgkonferanse	           25 000,00
Diverse			               3 000,00
 	
Sum utgifter:				           304 000,00
		
Årets Resultat / Overskudd	             		           - 2 000,00
		
For hovedstyret		
21/01/2026		
		
Kasserer				    Leder	  
Siv Grøtness			   Roy Arnesen	

RESULTATREGNSKAP FOR LEIRDUGRUPPA 2025

Inntekter:					   
Bane intekter 		   	        228 723,95 		   	
1.Div Intekter (støtte nye kastere)	        200 000,00	

Sum inntekter					        448 723,95	
				  
Utgifter:					   
Kontingenter Krets, Skytterforbund	            3 270,00 		
Start kontingenter		   	            4 900,00 		
Innkjøp Duer / Patroner		         136 750,00 		
2.overført fond (for overskudd 2024)	            8 570,00
Drift baneanlegg, kiosk, vintergubbe etc	          48 276,17 		
3.kost nye lerdue kaster		         264 497,65
Gebyrer Vipps			              3 406,63 		

Sum Utgifter				     	    469 670,45	
				  
Årets resultat				     	     -20 946,50
Bank 1/1 2025				     	      75 560,42 
Bank 31/12 2025				     	      54 613,92 
							     
Kapital 31. Desember 2025
Konto nummer 1503.31.37114				        54 613,92 
Konto nummer 1204.21.54979 			        50 000,00  
Varebeholdning (Duer/Skudd) 				        95 183,50	
				  
Sum				     		     199 797,42
					   
14/01/2026	
Kasserer:			  Revisor:	
Ketil Fossnes		  Siv Grøtness	

1. Tilskudd fra fond etter søknad 
2. Årets totale kostnader på nye lerdue maskiner i 2025
3. 10% av forrige års overskudd
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Regnskap
RESULTATREGNSKAP FOR HUSSTYRET 2025

RESULTATREGNSKAP FOR CASTINGGRUPPA 2025

RESULTATREGNSKAP FOR JAKTHUNDGRUPPA 2025

Inntekter		
Ingen inntekter i 2025		  0	
Sum Inntekter:					         0
		
Utgifter		
Ingen utgifter i 2025		            0,00	
Sum utgifter:			   0
				  
Årets Resultat 					          0
+ Kapital 1. januar 				              7 598,91
= Kapital 31. desember			             7 598,91
				  
Kapital 31. desember består av:		
Konto: 1503.31.37130		  7 598,91	
kasse				                0	
Sum				    7 598,91	
				  
21/01/2026							     
Kasserer					     Eirik Lome
for Bjørn Larsen				    Revisor
Siv Grøtnes

Materialliste levert:		

Inntekter		
Leie av Jordbru	  		    29 500,00 	
Støtte fra hovedstyret til drift	    	 147 000,00 	
Strømstøtte	    		      5 828,00 	

Sum Inntekter:		     			   182 328,00 
		
Utgifter		
Utgifter til drift av Jordbru	    	     2 236,10 	
Vask av Jordbru	    		    10 400,00 	
Innkjøp Utstyr/Innventar	    	   15 487,60 	
Kjøregodtgjørelse	    		      5 644,80 	
Telefon	  		    	     1 548,18 	
Strøm	    			     67 177,61 	
Alarm	    			     13 296,32 	
Bredbånd	   			     13 111,13 	
Forsikring 	    		    31 836,00 	
Tømming av septiktank	    	     9 350,00 	
Vedlikehold/ Reperasjoner klubbhus	   10 667,25 	

Sum utgifter:		     			   180 754,99 
				  
Årets Resultat  - overskudd	     		       	     1 573,01 
+ Kapital 1. januar 		     	     		      1 685,80 
= Kapital 31. desember		      		      3 258,81 
				  
Kapital 31. desember består av:		
konto nummer 1503.31.37092		     3 258,81		
Sum	  			       3 258,81
	
21/01/2026			 
Siv Grøtness		  Eirik Lome
Kasserer			   Revisor

Materialliste levert:  Ja

Inntekter		
Apportkurs	    		        25 600,00 	
Aversjondressur	    		             	     0 	
Ettersøk	    			         14 600,00 	
Andre arrangement	    		               	     0 	

Sum Inntekter:		    			   40 200,00
		
Utgifter		
Utstyr				          	     0 	
Kjøregodtgjørelse 	    		       	     0	
Innkjøp drift	    			       0 	
utgifter arr.	    		         20 344,20 	
Telefon	    			            2 267,73 	
Fond (10% overskudd 2023)     	         	      0 	
Gebyr Vips	    		             	      0 	
Diverse	    				         0   			 
		
Sum utgifter:		     	       		  22 611,93
			 
Årets Resultat  - overskudd	       			   17 588,07 
+ Kapital 1. januar 		        	       		  71 654,35 
= Kapital 31. desember		        		  89 242,42 
		
Kapital 31. desember består av:		
konto nummer 1503.31.37122	 	       89 242,42 	
		
Sum 				          89 242,42
		
21/01/2026		
Simen Frøyland		  Siv Grøtness
Kasserer			   Revisor

Materialliste levert: Ja		

RESULTATREGNSKAP FOR VILTMÅLGRUPPA 2025

Inntekter:					   
Storviltprøven	  		      160 516,78 			 
Stevneavgift	  		        36 900,00 
Salg av våpen/utstyr		        12 000,00
				  
Sum Inntekter:				                  209,416,78

Utgifter	
Baneleier+ el-skiver Løvenskiold	       97 100,00 			 
Baneleie Kolsås	  		        39 828,00 			 
Kjøp av ammunisjon	  	       43 274,50 			 
Overføring fondet	  		          1 288,00 			 
Mobil tlf til jakprøver	 		          4 989,00 		
Kontigent NSF	  		          2 820,00 		
diverse			    	         2 800,00 			 
	
Sum utgifter				                  192 099,50
							     
Årets overskudd					     17 317,28
Kapital pr.31.12.24				                  296 903,42 
Kapital pr.31.12.25				                  314,220,70 
							     
Kasse					      	   1 086,50 
Kasse storviltprøven				         543,53 
DNB					                   312,590,67 

sum	  				                  314,220,70
					   
Amo regnskap verdi kr 				      8 000,00 
							     
Hagan 21/01/2026						    
Anders Folkenborg			   Siv Grøtness	
				    Revidert og funnet i orden	
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RESULTATREGNSKAP FOR BJFF FOND 2025

RESULTATREGNSKAP FOR JAKT OG VILSTELL  2025 RESULTATREGNSKAP FOR FISKEGRUPPA 2025

Saldo Fond 1/1	    			   2 525 950,72
10% overskudd 2024 - Leirdue   		         8 570,00 	
10% overskudd 2024 - Fisk	    	        	           331,82
10% overskudd 2024 - Jakt og Viltstell	    	      15 648,27
10% overskudd 2024 - Viltmål		    	        1 288,00
Tilbakeført kapital 2024- Leirdue		     - 50 000,00
Midlertidig overførsel fra Leirdue	  	      50 000,00	
Støtte til leirdue, skeetmaskin	  	                  - 220 000,00
Midlertidig overførsel fra Jakt og Viltstell	           	    200 000,00  	
Renter				                  	      98 536,96 	  	
		
Saldo Fond 31.desember 			   2 630 325,77	
				  
Kapital 31. desember består av:		
konto nummer 1204.21.54979	   		  1 083 869,98
konto nummer 1204.21.54979	   		       35 787,30 	
Fastrentekonto 1520.12.94913  - til 30 april 2026 	 1 510 668,49   	     	
Sum	    				    2 630 325,77 	

Bemerkning: Øremerket midler fra undergrupper for bedre renteavkasning	
	
Jakthund midler fra 2018		          	      50 000,00		
Viltmål midler fra 2017 		          	      50 000,00
Leirdue  midler fra 2025			        50 000,00	
Jakt og Viltstell  midler fra 2024 *		     310 000,00
Jakt og Viltstell  midler fra 2025		     200 000,00	
					        660 000,00
		
21/01/2026		
Siv Grøtness		  Torbjørn Ragg
Kasserer			   Revisor

Inntekter	
Medlemsmøter			                 0	
Sandvikselva			   11 207,99	
Renter				                  0
Støtte i fra Hovedstyret		                0	
Støtte NJFF /fiskesommer		                0	
		
Sum Inntekter:					     11 207,99
		
Utgifter		
Fond				         331,82
Fiskesommer			                 0
Administrasjon			     3 665,20
Kontingenter			        600,00
Sandvikselva			     4 597,13
Bank gebyr			                 0
Administrasjon			                 0
		
Sum utgifter:					       9 194,15
			 
Årets Resultat 					       2 013,84
+ Kapital 1. januar 					     36 744,81
= Kapital 31. desember				    38 758,65
				  
Kapital 31. desember består av:	
Kasse				           36,00	
Bank 				    38 722,65	
Sum				    38 758,65	
				  
Dato: 21.01.2026		
Gunnar Jansen		  Roy Arnesen
Kasserer			   Revisor

Inntekter	
Jegerprøvekurs 			               214 000,00
Støtte fra Studieforbundet (Jegerprøven)                9 600,00
Skytesimulator 			                   4 650,00	
Figursti 					     3 600,00 	
Jaktkort småvilt 			                 51 621,00 		
Elgjakt (iht kontrakt) 		                43 000,00 	
Hjortejakt 			                 13 000,00 	
Utleie av hytter i jaktterrenget 		                 3 900,00 	
Depositum for bomnøkkel 		                14 770,00 	
NJFF-støtte introjakt		                38 940.00
NJFF-støtte Jentemidler		                  3 938,00 	

SUM INNTEKTER					        401 019,00	
	
Utgifter	 	
Overført Fond 10% 2024		                15 648,27 	  	
Leie av jaktterreng Lindelien	  	             126 000,00 	
Leie av hyttene i jaktterrenget Lindelien	               40 000,00 	
Revejaktprosjekt - ungdomsarbeid 		  2 599,00 	
Kostnader Figursti				    4 514,70 	
Utgifter / vedlikehold Hytter	  		              0 	
Utgifter Skytesimulator		                16 255,75
Kostnader Jegerprøvekurs	   	               55 928.90 	
Vipps gebyr	  			   4 372,55 	
Refundert depositum for bomnøkkel 	               16 500,00 	
Damegruppe				    2,776,95 	
Introjakt					     5 870,16
(Andel rep. av gressklipper, ovf leirdue		  2 242,00 	
Gruppemøter	  		   	 6 074,36 	

SUM UTGIFTER		   			      298 782,64	
			 
RESULTAT = Overskudd/Underskudd	              		     102 236,36
				  
Saldo konto 1503.31.37149   1. januar	             304 145,91	 	
Konto 1204.21.54979-øremerket midler 1 januar           310 000,00
Årets resultat	   		              102 236,36 	
Sum kapital 31. desember:	   	             716 382,27 	
				  
Saldo konto 1503.31.37149 		              206 382,27
Konto 1204.21.54979-øremerket midler 2024                310 000,00
Konto 1204.21.54979-øremerket midler ovf. 2025        200 000,00
Sum kapital 31. desember:		              716 382,27

5 stk fordelskort brukt i 2025 vedi kr 300 = kr 1 500,00

21/01/2026
Siv Grøtness		  Roy Arnesen	
Kasserer			   Revisor	

Materialliste levert: 
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VALG
Valg av tillitsmenn / kvinner på årsmøtet 2026
Hovedstyret
Leder Roy Arnesen x x gv x x
Nestleder Knut Johansson x gv x
Kasserer Siv Grøtness x x
Sekretær Eirik Lome x x
1. varamann Finn Halvorsen x gv x
2. varamann Bjørn M. Berge x gv x

Ledere av undergrupper
Leirdugruppa Roy Arnesen x gv x
Viltmålgruppa Per Kirkesæther x x
Jakt og viltstell Martin Kraugerud x ny x
Fiskegruppa Atle Skattebøl x x

Jakthundgruppa Espen Schjølberg x gv x
Husstyret Per Lome x x
Banestyret Leirduegruppa

Øvrige medlemmer av undergruppene
Leirdugruppa
Kasserer Ketil Fossnes x x
Sekretær Finn Halvorsen x x
Styremedlem Freddy Jensen x x
Styremedlem Trond Ingeberg x x
Vararepresentant Svein Grøtness x x

Viltmålgruppa
Kasserer Anders Folkenborg x gv x
Sekretær Per Kirksæther x x
Styremedlem Jan Lasse Moe x x
Styremedlem Finn Kleven x gv x
Vararepresentant Tor Heiestad x gv x

Jakt og viltstellgruppa
Kasserer Siv Grøtness x x
Sekretær Kristin Nordrum x x
Styremedlem Thomas Bielawski x gv x
Styremedlem Kjetil Oftebro x ny x
Vararepresentant

Fiskegruppa
Kasserer Gunnar Jansen x gv x
Styremedlem Roar Thoresen x x
Styremedlem Knut Jelstrup x gv x
Vararepresentant

Jakthundgruppa
Kasserer Simen Frøyland x x
Styremedlem Kaia E. Berge x x
Styremedlem Kristin Kveim x gv x
Vararepresentant

Husstyret
Kasserer Siv Grøtness x gv x
Styremedlem Ketil Fossnes x gv x
Styremedlem Arild Bråten x x
Styremedlem Knut Møklegaard x x
Styremedlem Jens Erik Madsen x gv x
Vararepresentant
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Viltmål Per Kirkesæther x gv x

Leirdue Roy Arnesen x x
Casting Bjørn Larsen x x

Brukerrådet for fisk i Bærum kommune
Atle Skattebøl x
Gunnar Jansen x

Vara for Skattebøl Magnus Skattebøl x
Vara for Jansen Svein Grøtnes x
Valgt inn i 2023 for 4 år (følger kommunevalget). Neste kommunevalg 2027

Revisorer
Revisor Torbjørn Ragg x x
Revisor Roy Arnesen x x
Revisor Siv Grøtness x gv x
Vararevisor Eirik Lome x x

Fondsstyret
Leder Jens Erik Madsen x gv x
Styremedlem Bjørn Bjerke x gv x
Styremedlem Per Lome x x

Redaksjonskomité
Ansv. redaktør Roar Thoresen x x
Medlem Atle Skattebøl x x
Medlem Per Lome x x
Representant for Hovedstyret Eirik Lome x x
En representant fra hver undergruppe x x

Web ansvarlig
Web ansvarlig Jan Erik Wang x x

								      
Leirduegruppas representant til skytterkretsen:	 Leder av Leirduegruppa						    

Viltmålgruppas representant til skytterkretsen:		  Leder av Viltmålgruppa 						    
(Velges pga lederverv i gruppene som er  tilknyttet Norges Idrettsforbund)							     

O.F.A. representant/ utsendinger:			   Fiskegruppa						    

Representant til NJFF:				    Leder av Hovedstyret						    

Utsendringer til AJFF’s årsmøte:			   Leder av Hovedstyret + 6 personer utnevnt av Hovedstyret.				  
									       
Representant til jegeropplæringen
Studieansvarlig Thomas Bielawski x x

Valgkomité
Leder Per Lome x gv x

Medlem Kristin Kveim x gv x

Medlem Jens Erik Madsen x gv x

Festkomité
Leder Per Lome x x gv x x

Medlem Jens Erik Madsen x x gv x x

Medlem Kristin Nordrum x x gv x x

Revidert 9. desember 2024
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Utsendinger til:



Returadresse:
Bærum Jeger- og Fiskerforening

Postboks 147, 1300 Sandvika.
B-Economique

Åpningstider:
Mandag, onsdag og torsdag, kl. 08.00 - 19.00. 
Tirsdag og fredag kl. 09.00 - 14.00.

Storengveien 8, 1358 Jar. Telefon: 67 10 48 90 / epost: post@jardyreklinikk.no / www.jardyreklinikk.no

Vi tilbyr:
• Poliklinikk • Kirurgi • Røntgen • Ultralyd 
• Tannbehandling • Rehabilitering • Hjemmebesøk.

Vi selger kvalitetsfór fra Spesific og Royal Canine,
 kattesand og annet småutstyr til hund og katt.

Gratis tannsjekk!

En moderne og velutstyrt dyreklinikk
Er du lei av forskjellig dyrlege hver gang du har behov for veterinærhjelp? 

Eller bli henvist til venterommet ved undersøkelser og inngrep? 

Vi er på Facebook!

Jar Dyreklinikk er en moderne og velutstyrt
dyreklinikk, med 2-3 faste veterinærer. Dette
gjør at pasient/eier og veterinær får et tettere
kundeforhold. Vi er svært opptatt av at eier skal
få være til stede så langt det er mulig ut ifra et
kvalitets- og sikkerhetsmessig hensyn. Dette 
gjør at vi kan yte en mer personlig og bedre 
service til våre kunder.

Medlemmer av Bjff får 15% på honorar og på fór!
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